


CozepxaHue

O BABOALE ... 03
BHELLHUWM BUA YTTAKOBKW ........c...oooooeeseeeeseseesssssesssssssssssssss oo 04
TTIPOAYKLIMS ........oo st ossss s s s 05
CEPTUDUIKATD ......ooo i sossas s ssassss s essss s ass s 06
KAROUEBDIE TTAPTHEPDI ............oooo it ossss s ssssss s ssss s sas st ssnsn 07

HALLA NMPOAYKLUNA

ANnapaTbl NOAFOTOBKM M 06ECMIEYEHUS MAPAMETPOB COKATONO BOBAYXA w...ovurrurrrerrerrssesensssssssensssssasssssassassssssasssssssssssssssassssssassasssssassasssssssssssassssssanss 09
ANNAPATDI 3ALUNTBI KOHTYPOB MPUBOAR -..ocvevvervesresenssessassssssssssssssssssssasssssssassssasssassssssssssssssssssssasssssssssssasssasssasssssssnsssasssnssssssssssssssssnsssasssssssnsssasssnsssaeses .13
ANNapaTbl YNPABACHMNSI THEBMATUUECKNM TOPMOBHBIM MDUBOAOM ..........ocovverevenrssaesseessssssssssessssssssssssssssssasssssssssssssessssssassssssssasssasssasssssssnsssasssesssassssnsses 19
AMNAPATD! YIIPABACHNS TOPMOSAMM TMPULIETIA «...eeveeeeeeeeeeeeeeaseeeseseesssseseseesassesessetasasssssessasssssesestasasssesessasnsesessetasasssesestasasesesestasasassseseasasesessseesasasssessasassasee 23
ANNAPATBI PETFYANPOBAHMNS TOPMOSBHBIX CUA .e..ovovverrvensrenssasssssssssessasssssssassssssssssssassssssssssssssssssssassssessasssasssassssssssssssassssssssssssssssassssssssssssssasssnsssssssnssnsssnssees 24

KOHTPOAbHO-COEAMHUTEAbHbIE annaparhl....

AnnapaTbl YCKOPUTEAbHbIE

MHEBMOKaMEPbl MPNBOAA FAABHOTO LINAMHADPA FUADOTOPMOBOB .........eeveeeeeeeseeeeeesessseseseesssesesestasesssesestessssssssstasasssesessesasesesestassssesessatasasassseasasssesessasasasases 35
KQMEPBI TOPMOSHDBIE MEMOPAHHDBIC ...........veoevenrrersressasssssassssessassssesssesssasssssssassssessasssasssasssasssasssasssasssasssasssssssasssssesssssssssesesessesssasssass e ssasssanssasssasssasssaseses . 36
KaMepbl TOPMOSHBIE € MPYIKUHHBIM SHEPFOAKKYMYASITOPOM .........oooveerveressressesssnsssssssssssssssessasssasssasssssssnsssasssasssssessssssasssasssasssssssssssssssssassssssssssasssans . 4
KaMepbl TOPMO3HbIE € MPYXKUHHBIM SHEPrOaKKYMYASITOPOM C NEPENYCKHBIM APEHAXKHBIM KAGMAHOM ...........ovvevervesrenssnsssasssessssssssssssasssssssasssasssans 46
KaMEPbI TOPMOSHDIC AAS AVCKOBOIO TOPMOBA «.....veeeeeeeeeeteeaseseseseesasssesessssesssesestetassesesessesssssssastassssessesesassssesseasasesesesaetassssesessasasasssastasasasessssesasnsssssessasaes 49

DHeproakKyMyASITOP MPY>XUHHbIA
AnnapaTbl BCMOMOTaTEABHOIO TOPMOSBHOTO MPUBOAQ .....ccovurtiiiiuuteriiiteeiiitteiiittesesstessestessisseesesseesesstessssstessssstesssssessessseesessseessssstessssssesssssessssssessssnns . 51
DOTIOAHUTEADBHDIE AMITAPATD ....eeeiuviiurerutenteeisteesteeteessteesseesseeessesossessstsessesoseesssesostesosessstessstessessstessstssstessstesssesssteessessstesssesessesssesessesostesssesossesssesssessssesssesas 52

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTel K annapaTaM NHEBMATUUYECKOIO TOPMOSHONO MPMBOAQ ......cceeirurieiiuiieiiitteeiittesiireesessessssssesssstesssssessssssessssssessssssesssns 58



©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000



BHelllHUY BUJ YIIAKOBKU

BbiCcOKOKauyecTBeHHas TOPMO3Hasa annapatypa npousBoAcTBa «PAA3» MakCMMaAaAbHO COOTBETCTBYET MNnapamMeTpam
ABMKYLLIErOCS TPAHCMNOPTHOIO CPeACTBa U obecnedmBaeT 3aPPeKTUBHOCTb M 6€30MacHOCTb TOPMOXKeHUdA. B ceHTAbpe
2021 ropa 3aBoA ODULIMAABHO NPE3eHTOBAA HOBYIO MHAUBUAYAABHYIO YNAKOBKY B CMHE-OPaH>XXEBOW LIBETOBOW raMMme
Cc PUPMEHHON CUMBOAMKOMN. YNAKOBKA PA3ANYHbIX U3AEAUM OTAMYAETCHA BHELLUHUM BUAOM U rabapUTHbIMU Pa3MepaMu.
Bce KopobKM MapKnpyoTcs HakAenKamMm ¢ cuctemoun DAT npoBepKu NoaAMHHOCTM NO QR-KoAy. Bcsa npoayKuma

MapKUpyeTCs LUTPUXKOAOM.

KAK MPOBEPUTb NMOAAUHHOCTDb?

HanmamTe Ha HMPXKHEM CAOE HAKAEMKU
QR-KoA 1 15-3HaYHbIN LUDPOBOIN KOA.

HaBeanTe kamepy Ha QR-koA AU
OTKponTe cantT www.zil-component.ru

BBeanTe B COOTBETCTBYIOLLIEE MOAE
YHUKaAbHbIN 15-3HauYHbIN LUPPOBOU KOA
N HAXXMUTE Ha KHOMKY «MpoBepUTb».

MocAe NPOBEePKN BBEAEHHOIO KOAA
CUCTEMa BblAACT OAUH U3 TpeX
BO3MOXXHbIX OTBETOB, B Ka>}XAOM U3
KOTOPbIX BYAET UHTYUTUBHO MOHATHASA
MHCTPYKLMA.

1 CKkayanTe nNoAHoe
M PYKOBOACTBO MO YNaKOBKe


https://disk.yandex.ru/i/nNyqOxSefwe4PQ

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000




CepTUQUKATHI

CepTuduKaT, yAOCTOBEpPSIOLLUMNA,

YTO CUCTEMA MeHeAXKMEeHTa KayecTBa
NPUMEHUTEABHO K NPOEKTUPOBAHMUIO,
NPOU3BOACTBY U NOCTaBKE TOPMO3HbIX
annapaToB, Y3AOB U AeTaAel AAS
aBTOTPAHCNOPTHbIX CPEACTB
cooTtBeTcTBYeT FOCT P 58139-2018.

CepTuUdUKaT, NOATBEPIXKAAIOLLUNA,

YTO annapaTtbl NTHeBMaTU4YeCKoro
TOPMO3HOIro NPUBOAA COOTBETCTBYIOT
TpGGOBaHMﬂM TexHUueckoro peranaMeHTa
TaMo>keHHoro cotos3a TP TC 018/2011

«O 6e30MacHOCTU KOAECHbIX
TPAHCMOPTHbIX CPEACTB».



MNAO «KAMA3»

AOASl NTOCTAaBOK — OKOAO 20%. C 2018 ropa Ha KOHBeWep NOCTaABASIIOTCS HOBble KaMepbl C MPY>XUHHbIM
3HEProakKyMyASITOPOM U BCTPOEHHbIM NepenyCcKHbIM KAANaHOM.

MNAO «HE®A3»

ko NEFA2

Haw 3aBoA NocTaBASIieT Ha KoHBelep «HEDA3» 12 moaudUuKaLmuii TOPMO3HbIX annapaTos.

«PYTIMNA FA3»

Ha npeanpusaTus «Mpynnbl FA3» nocTaBAasioTcs 38 MoAUdMKaLMII TOPMO3HbIX annapaToB M KaMep Hallero 3aBoAa.

AO A3 «YPAA»

Haw 3aBoA NocTaBASieT Ha ABTOMOGUADbHbIN 3aBoA “YPAA” 24 moaudMKaLUM TOPMO3HbIX annapaToBs.



81BTRZ

OAO «MUHCKUN ABTOMOBUADbHbIN 3ABOA»

CoBeTckasl U 6eAopyccKasi aBTOMOGUAECTPOUTEAbHAs KOMMaHUS, CMeLuaAu3UPYIOLLAsCS Ha BbiMycke
60AbLUErPY3HON aBTOMOGUABHOM, a TaK)Xe aBTO6YCHOM, TPOAAEMBYCHOM U NPULLENHON TeXHUKMU.
MpoAYKLMS Hallero 3aBoAa NOCTaBASIeTCSl Ha KOHBelep «MA3», HecMOTps Ha To UTo B Pecny6Auke
BeAapycb eCTb aHAaAOrMUHbIA 3aBOA NO NPOU3BOACTBY TOPMO3HOM annapaTypbl.

OAO «MUHCKWIN 3ABOA KOAECHbIX TATAYEM»

Pa3pa6aTbiBaeT U NPOM3BOAUT YHUKAAbHbIE TPAHCMOPTHbIE PeLUeHUs AASl NePEeBO3KU TAXKEADbIX FPY30OB NO AOporam
o6Lero NoAb3OBaHUsS U B YCAOBUSIX TPYAHOWU NPOXoAUMOCTU. OAO «M3KT» CO3Aa€T TeXHMKY NO UHAMBUAYAAbHBIM
TeXHUUYECKUM 3aAaHUSM KAUEHTOB OT OAHOM AO HECKOABKUX COTEH €AUHUL, C UICMTOAb3OBaAaHMEM MAaKCUMaAbHO LLUMPOKOro
AManasoHa OTeUYeCTBEHHbIX U 3apy6e>XKHbIX KOMNAEKTYIOLWMUX. TexHMKa VOLAT o6AapaeT OTAMYHBIMU XOAOBbIMU
KauyecTBaMM, UTO MO3BOASIET el paboTaTb B YCAOBUSAX MOAHOIO 6€3A0POXKbSl U B Pa3AUYHbIX KAUMAaTUUYECKUX YCAOBUSIX.

NAO «AP3AMACCKUN MALULMHOCTPOUTEAbHbIN 3ABOA»

Poccuickasi KOMNaHUSA-NMPOU3BOAUTEAb BOGHHOW TeXHUKHU, aBTO3an4yacTen 1 crneuTexHUKU. MponsBoAUT KOAECHbIe
6pOHeTPaHCNOPTEPDbI, CNeLMaAbHYIO TEXHUKY Ha UX 6a3e U Aérkme 6pOoHMpPOBaHHbIe MaLLUUHbI. BXOAUT B nepumeTp
ynpaBAeHusa OO0 «BoeHHO-NpoMbILUAeHHass KoMnaHus».

AO «81 BPOHETAHKOBbIA PEMOHTHbIA 3ABOA»

fBASIeTCSH BeAYLLUM NPEANPUATUEM MO KaNnUMTaAbHOMY PEMOHTY U MOAEPHU3aLUN
KOAECHbIX 6POHETPAHCNOPTEPOB U ABUraTeAen.



AnnapaTbl NOAFOTOBKM U o6ecneyeHus
napaMeTpoB CXXaToro Bo3ayxa

BAAroMacAoOOTAEAUTEADb

100-3511010

MNpeaHasHauYeH AASA OUUCTKM CXKATOrO BO3AYXA
OT BAATU 1 MACAQ, MPeAOTBPALLEHNSA BO3MOYXKHOCTM
3aMep3aHKa U 0TKasa NMPUBOAA, @ TakxKe

AAS CHVYKEHUSA BEPOATHOCTY KOPPRO3UKM AeTanem
annapaToB TOPMO3HOIO MPUBOAA. MNprMeHeHne
AAHHOIO BAAraMaCAOOTACAMTEAA MO3BOASET
MCKAIOUNTb MPUMEHEHMe 3TUAOBOIO CrnpTa

B Ka4eCTBe 3KCMAYaTaLUMOHHOIro MaTepmana.
PaboTaeT B KOMMAEKTE C PEryAaToOpOM
AaBAeHna 100-3512010-20.

HaunmeHoBaHue O603HaYyeHune TexHMYecKue xapaKTepucTuku

Pa6ouee paBAeHMe, MMMa (krc/cm?), He 60Aee -
NpucoeauHUTEAbHas peu3sb6a -
TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA,

Macca, kr -

BAaroMacAooTAeAUTEAD 100-3511010

MpumeyaHue

3UA coBMecTHO
¢ 100-3512010-20



10

AnnapaTbl NOAFOTOBKM U o6ecrneyeHus
napaMeTpoB CXXaToro BO3AyXa

BAaromMacAooTAEAUTENDb CO BCTPOEHHbIM PEryASTOPOM AABAEHUSA

25.3511110-01/-02/-11/-20/-30

MpeaHa3zHa4yeH AASl aBTOMATUYECKOrO MOAAEPYKAHUSA paboyero AaBAEHWSA MHEBMATUYECKOrO NPMBOAA
B 3aAaHHbIX MPEAGAAX, AAS 3ALLUMTbI MHEBMOCUCTEMbI OT MEepPerpy3ky, a Tak»Ke AAS OUYMCTKM CHKATOro
BO3AYXa OT BAAMM M MacAa C LIeAbio MPeAOTBPaLLEeHNA 3aMep3aHKa 1 0TKa3a annapaToB TOPMO3HOro
npuBoAa aBTOMOOBKAA. ANNapaT OCHALLEH CMeHHbIM YHUOULMPOBAHHbBIM aACOROVPYIOLLIMM MaTPOHOM,
NoAOrpeBaTeAeM Pasrpy304YHOro y3Aa. MiMeeTcsa BO3MOXXHOCTb OCHALLEHUSA BbIMYCKHOMO

naTpyobKa Pasrpy304YHOro y3Aa BCTPOEHHOMO PeryAaTopa AaBAEHUSA

LLYMOTAYLLIUTEAEM 13A. 25.3518045 mnam 25.3518045-10.

N3aenme 25.3511110-20 BbinyckaeTca 6e3 MoAorpeBaTeAs.

HauMmeHoBaHue i O603HaueHue TexHMYeCKMe XapaKTepUCTUKH

NMpuMeuyaHue

AaBAeHue BKAIOYeHMs1, MMa (krc/cM?) - 0,8+0,02 (8+0,2)
AaBAeHue BbIKAIOYeHus, MMa (krc/cm?) - 0,71-0,06 (7,1-0,6)
AaBAeHue cpabaTbiBaHUA NMPeAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cM?) - 1,20 ... 1,55 (12 ... 15,5)
: . Mepenaa AaBA€HMSI Ha O6paTHOM KAanaHe, MMa (krc/cM?) He 6oAee - 0,05 (0,5)
BAaroMacAOOTAEAUTEAD : AaBAeHMe cpabaT. nepenyckHOro KAanaHa, Mfa (krc/cm?) - 0,15 ... 0,24 (1,5 ... 2,4)
: . TeMnepaTypa BbIKAIOYEHUS HarpesaTeAs, °C 29
€O BCTPOEHHbIM : 25.3511110-01 TeMnepaTypa BKAIOYEHUS HarpeBaTeas, °C 7
PEryAaTopoM AaBA€HUA : Hanpsi>keHue nuTaHua HarpesaTeas, B - 24
TeMnepaTypHbIA AMana3oH NpUMeHeHus, °C -45 ... +80
MpucoepauHnTeAbHas pesbba - M12x1,5; M22x1,5
MpucoeAMHUTEAbHbIE pa3Mepbl KOAOAKU NoporpeBaTeAs, MM - M27x1
Macca, kr - 4,600

: MoxeT UcnoAb3oBaTbca

Ha Bcex
ABTOTPAHCMOPTHbIX
cpeAcTBax
€ NHEeBMOMNPUBOAOM

OTAMyaeTcs oT 25.3511110-01 BOAC é MCMOA

BAaroMacAOOTAGAMTEAb |  25.3511110-02

Macca, kr - 4,600 AM3
BAaromacaooTAeAUTEAD OTAMYaeTcs oT 25.3511110-01 NpUCOEAUHUTEABHbIMU Pa3MepamMu
CO BCTPOEHHbIM : 25.3511110-11 ! KOAOAKM noporpeBateas - no DIN 72585 - A1-2.1-SN/K2 KAMA3
PEeryAiTOpoM AaBAGHUS : Macca, kr - 4,600
BaaromacaooTAeAUTeAD : OTAmnvaeTtcs ot 25.3511110-01 oTcyTCTBUEM NOAOrpPeBaTeAs
CO BCTPOEHHbIM 25.3511110-20 Macca, Kr - 4,600 AM3
PEryAiTopoM AaBAE€HUS :
AaBAeHMe BbIKAIOYEHMS MOAAUM BO3AYXa, MMa (krc/cm?) - 0,85+0,02 (8,54£0,2)
AaBAeHMe BKAIOUYEHUSI NOAAYM BO3AyXa, MMa (krc/cm?) - 0,72+0,06 (7,2+0,6)
AaBAeHue cpabaTbiBaHUA NPEAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cm?) - 1,2 ... 1,55 (12 ... 15,5)
MepenaA AaBAeHUS Ha 06paTHOM KAanaHe,
MnNa (krc/cM?) He Gonee 0,08 ... 0,12 MMMa (0,8 ... 1,2 krc/cm?)
2
BAaroMacAOOTAEAUTEAD ' AaBAeHue cpabaT. nepenycKkHoro KAanaHi, MnNa (krc/cm?) 0,15 ... 0,24 (1,5 ... 2,4)
: TeMnepaTypa BbIKAIOYEHUSI HarpeBaTeas, °C 29
€O BCTPOGHHbIM 25.3511110-30 : TeMmnepaTypa BKAIOYEHUSI HarpeBaTeAs, °C 7 YPAA
PeryAsiTopoM AaBA€HUSA : Hanps>XeHWe NUTaHus HarpeBaTeAs, B 24

MpucoeAnHUTEAbHas pe3bba M12x1,5; M22x1,5
MpucoeAMHUTEAbHbIE pa3Mepbl HarpeBaTeAsl, MM - M27x1
KoMnaAekTyeTcsl LUyMOrAyLunTeAem 25.3518045
TeMnepaTypHbIi AMaNa3oH NPUMeHeHus, °C -45 ... +80
Macca, Kkr - 4,760




11

AnnapaTtbl NTOArOTOBKM U o6ecneyeHus
napamMeTpoB COXKaToro Bo3ayxa

PeryaaTop AaBAeHUS

100-3512010/-10/-20

[MpeaHa3zHa4yeH AASI aBTOMATUYECKOrO MOAAEPYKAHMSA
paboyero AaBAEHMS B CCTEME MHEBMATMYECKOro
npuBoOAa TOPMO30B aBTOMODBUASA B 3aAaHHbIX MpPeAeAax,
a Tak>Ke AAS 3aLLUUTbl MHEBMOCUCTEMbI OT Neperpysku

1 3arpasHeHs.

HaumeHoBaHue O603HaueHue TexHUu4YeckKue xapakTepucTukm MpumeuyaHune

AaBAeHMe BKAIOUEeHUS, MMa (krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHMe BbiKAIOYEHMS, MMa (krc/cM?), He MeHee -

KAMAS, 3UA,
AaBAeHMe cpabaTbiBaHMSA NPEAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cM?) - YPAA, A3,
PasMep NpUcoeAMHUTEAbHOM pe3b6bl: MA3 MA3,
PeryasaTop AaBAeHUSA 100-3512010 - BXOA-BbIXOA - AM3, M3KT, T3,
- BbIBOA AASl HAKAUMBAaHUS LLUMH - TBEPCKOU
SKCKABATOP,

YcTaHOBAEH KpaH oT6opa Bo3ayxa
TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA,
Macca, Kkr -

KPA3, BEAA3, AUA3

AaBAeHMe BKAIOUeHUs, MMa (Kkrc/cM?) He MeHee -
AaBAeHMe BbiKAIOYeHUs, MMa (krc/cM?), He 60Aee -
PasMep NpUcOeAMHUTEAbHOMN pe3b6bl:

- BXOA-BbIXOA - 3UA, KAMA3,
- BbIBOA AASl HAKQUMBaHMS LUMH - MA3, YPAA,
PeryAsTop AaBAeHus 100-3512010-10 AaBAeHMe cpabaTbiBaHMS NTPEeAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cM?) - KPA3, BEAA3,

AaBAGHME OTKPbITUS 06PaTHOro KAanaHa, MfMa (krc/cM?), - TA3, A3, AUA3

YcTaHOBAEH KpaH oT6opa Bo3Ayxa
TeMnepaTypHbI UHTEPBAA,
Macca, Kkr -

AaBAeHMe BKAIOYEHUs, MMa (krc/cM?), He MeHee -

AaBAeHMe BbIKAIOYEHUS, MIMa (krc/cM?), He 60Aee -

PasMep NpUcoeAUMHUTEAbHOM pe3b6bl:

- BXOA-BbIXOA -

= BbIBOA AASl HAKQYUBaHMS LLUUH - 3UA, YPAA coBMecTHO
AaBAeHMe cpabaTbiBaHUSI NPEAOXpP. KAanaHa, MMa (krc/cm?) - ¢ 100-3511010
AaBAeHMe OTKPbITUA 06paTHOro KAanaHa, MfMa (krc/cm?) -

OTCYTCTBYeT KpaH oT60pa Bo3Ayxa

TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA,

Macca, Kkr -

PeryasaTop AaBAeHUSA 100-3512010-20



12

AnnapaTtbl NTOArOTOBKM U o6ecneyeHus
napameTpoB COXaToro Bo3ayxa

PeryaaTop AaBAeHUS

25.3512010

[MpeaHa3zHa4yeH AN aBTOMATUYECKOro MOAAEPY>KAHMSA
paboyero AaBAEHMS B CCTEME MHEBMATMYECKOro
npUBOAa TOPMO30B TPAKTOPOB B 3aAaHHbIX MpeAeAax,
a Tak>Ke AAS 3aLLUUTbl MHEBMOCUCTEMbI OT

neperpysku 1 3arpsasHeHmns.

MpeAOXpaHUTEAb NMPOTUB 3aMep3aHus

100-3536010

[peaHasHaYeH AAA MPeAOTBPALLEeHUA 3aMep3aHma
KOHAEHCaTa B TpyboMpoBoaAax 1 annapaTax
MHEeBMaTMYEeCKOro TOPMO3HOIO MPMBOAA aBTOMODUAS.

HauMeHoBaHue O603HayeHune TexHUUYECKUe XxapaKTepUCTUKu

AaBAeHMe BKAIOYeHUs,, MMa (krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHMe BbIKAIOYeHUs, MMa (krc/cM?), He MeHee -
PeryanaTop AaBAeHUS 25.3512010 AaBAeHMne cpabaTbiBaHUSl NPEAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cm?) -

TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA,
Macca, Kkr -

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?), He 60Aee -

EMKOCTb pe3epByapa, cM® -
MpepoxpaHUuTeAb
NPOTUB 3aMep3aHus 100-3536010 MpucoeAMHUTEAbHas pe3b6a -
TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA,
Macca (6e3 3anpaBK#M), Kr -

Pa6ouas XXKMAKOCTb - 3STUAOBDIA CNUPT

MpumeyaHue

MoXeT MCNoAb30BaTbCS
Ha TpaKTopax, BbinycKaeM.
MT3, AATaliCKOM,
BAaAMMUPCKOM,
Avineukom
TPaKTOPHbIX 3aBOAAX

KAMA3, 3UA,
MA3, YPAA, NA3,
A3, AM3, BA3, M3KT,
AWUA3, BEAA3, KPA3



13

AnnapaTbl 3aLlUMUTbI
KOHTYPOB NMPUBOAA

OAMHaPHbIN 3alWUTHbIN KAaNaH

100-3515010, 100-3515012

[MpeaHasHauyeH AAS MPEeAOXPaHeEHMA TOPMO3HOM
CUCTEMbl aBTOMOOUAA OT MOTEPU CXKATOro BO3AYXA

B HeW Npu NMUTaHKM CXKaTbIM BO3AYXOM TOPMO3HOM
cucTeMbl npuLena. MNpu CHUXKEHUM 0BLLEro AGBASHNSA
13-3a HapYyLIEeHNS repMeTUUYHOCTU NoTpebuTeAemn

AO 3aAAHHOIO YPOBHSA, HaNpuMep npu obpbise
MarmcTpaAu npyiuena, OH OTCOEAMHAET TOPMO3HYHO
cUCTeMY aBTOMOBUAS OT NoTpedbrTenen. Kpome Toro,
KAaMaH NpeAoTBPAaLLAeT MPOXOXKAEHWE CXKaToro
BO3AYXa OT MoTpebuTeAen, HanpmuMep, U3 nuTatoLLen
MarmncTpaAu npuilena B TOPMO3HYIO CUCTEMY Tarada.

HaumeHoBaHue i  O603HauyeHue : TexHUYecKue xapaKTepUcTUKu ¢ TMpuMeuyaHue
: : AaBAeHue nepenycka, MMa (krc/cm?) - 0,55 (5,5) KAMAS3, 3UA, YPAA,
= H . Pa3sMep NPUCOEAUHUTEAbHOMN pe3bbbl - M22x1,5 :  TA3,MA3, MA3, AM3,
Knanau 3aLmMTHBIN 100-3515010 : Be3 o6paTHOro NoToKa i MB3KT, NT3, TBEPCKON
OAWHapPHbIN : TeMnepaTypHblIil MHTEpPBaA, °C: -45 ... +80 i 3K¢$§3&§;A3,
Macca, Kr - 0,465 ’

AaBAeHue nepenycka, MMa (krc/cm?) - 0,55 (5,5)

= : Pa3Mep NpMcOeAMHUTEAbHOW pe3b6bl - M22x1,5 KAMA3, MA3,
KAanaH salwuTHbIA : : YPAA, 3UA,
- - : C orpaHM4eHHbIM 06paTHbIM NOTOKOM ; 4
OAMHaPHBbIi 100-3515012 P P BEAAS,

TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45 ... +80

rA3, NA3
Macca, kr - 0,465




14

AnnapaTbl 3aL4MUTbI
KOHTYpPOB NPMUBOAA

ABOWHOM 3aLLUTHBIA KAAMNaH

100-3515110

MpeAHasHaYeH AAS Pa3AGAEHUSA OAHOWM
NUTaOLLEeN MarnCTPaAM CXaToro BO3AYXa Ha ABa
CaMOCTOATEAbHbIX KOHTYpPa 1 aBTOMaTUYECKOro
OTKAKOYEHWNA OAHOIO 13 KOHTYPOB B CAy4Yae
NOBPEXAEHUA UAU HAPYLLEHWS TePMETUYHOCTI
B NUTaloLLEN MarmcTpanm.

TPOWHOM 3aLLUTHDbIA KAANaH

100-3515210

MpeaHa3HauyeH AAS paspaeAeHss OAHON
nUTaroLLEN MarnCTPaAM CXaToro BO3AYXa Ha ABa
OCHOBHbIX U OAVH AOMOAHUTEABHbIV KOHTYPbI,
AN @BTOMATMYECKOIrO OTKAKOUEHMA B CAyYae ero
MOBPREXXAEHUA AW HAPYLLUEHUA TepMeTUYHOCTU
N AAS COXPAHEHUS CXKaToro BO3AYyXa B
HEMOBPEXKAEHHbIX KOHTYPAaX, AAA COXPaHeHNs
CXKATOro BO3AYXa BO BCEX KOHTYpPAaXx B CAy4Yae
MOBPEXAEHUA AV HAPYLLUEHUSA TepMeTUYHOCTU
MUTAOLLEN MAaruCTPaAn, AAA MUTAHUA TPETbEro
AOMOAHUTEABHOIO KOHTYPA OT ABYX OCHOBHbIX
KOHTYPOB AO Tex Mop, NMoKa AaBAEHVE B HIX

He CHM3UTCA A0 3aAaHHOMO YPOBHSA.

HauMeHoBaHue i O603HauyeHue TexHMYeCKMe XapaKTepUCTUKH :  MNpuMmevaHue

Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0.8 (8,0)

- : AaBAeHMe 3aluMTbl B KOHTYpaX, MMa (krc/cm?) - 0,56 ... 0,6 (5,6 ... 6,0) KAMA3, 3UA,
Knanau 3'au.|.v‘|"r|-|bm 100-3515110 Pa3sMep npucoeAMHUTEAbHOM pe3b6bl - M22x1,5 MA3, YPAA, NA3,
ABOWHOU . TeMnepaTypHbIA UHTEpPBaA, °C: -45 ... +80 : AM3, BA3, KPA3

Macca, kr - 0,750

AaBAeHME OTKPbITUSI OCHOBHbIX KOHTYpOB, MMa (krc/cM?) - 0,55 ... 0,59 (5,5 ... 5,9)
AaBAeHMe OTKPbITUA AOMN. KOHTYpPa, MMa (krc/cM?) - 0,5 ... 0,53 (5,0 ... 5,3)

AaBAeHue 3awmTbl, MMa (Krc/cM?), He HuXe - 0,42 (4,2) : KAMA3, 3UA, YPAA,
KAanaH 3almTHbIA PasMep NPMCOEANHUTEABHOW Pe3b6bl: MA3, TA3, NA3,
e 100-3515210 : AVA3, AM3,
TpPOWHOM - MOABOA - M22x1,5 : BA3, M3KT, NT3,

- oTBOAbI - M16x1,5 KPA3, BEAA3
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45 ... +80 :

Mace wr 070 [__100-3515210



100-3515510-20/-22/-30/-40/-50

AnnapaTtbl 3aLlLUTbI
KOHTYPOB NpUBOAA

ABOWHOMN 3aLlLUTHDbIA KAANaH

25.3515110

[MpeaHa3Ha4YeH AAA PAa3ASAEHVA OAHOW MUTatoLLen
MarmcTpaAuy Ha ABa HE3aBKCUMbIX KOHTYPa3,
aBTOMaTNYECKOIro OTKAKOYEHUA OAHOTO U3 KOHTYPOB
B CAyYae ero rnoBpexxKAeHUa MAW HapyLLeHnsa
repMeTUYHOCTM, COXPaHeHMsa 3arnaca CXaToro
BO3AYXa B HEMOBPEXKAEHHOM KOHTYPE, COXPaHeHusa
3araca C>kKaToro BO3AYXa B ABYX KOHTYPax B CAy4ae
MOBPEXXAEHUA MUTAIOLEN MArUCTPAAW, BbIMOAHEHS
TpeboBanum Mpasua OOH N2 13 kacaTeAbHO
aBTOMaTUYEeCKMX YCTPOWCTB B CUCTEME

paboyero TopMo3a.

KAanaHbl 3alUTHbIE YeTbIPEXKOHTYPHblIe
100-3515510-20/-30/-40/-50 u
100-3515511/-10/-20/-30

[MpeaHa3HauYeHbl AAS PA3AEAEHUS OAHOM

MUTAIOLLEN MAarUCTPaAM Ha ABa OCHOBHbIX U

ABa AOMOAHUTEABHbBIX KOHTYpPa, obecrnedeHrs
NepPBOOYEPEAHOrO HAMOAHEHUSA OCHOBHbIX KOHTYPOB,
aBTOMaTUNYECKOrO OTKAKOUEHUS OAHOIO U3 KOHTYPOB
B CAyYae ero MoBPeXAEHUA NAM HapyLLEHUA
repMeTUYHOCTM, COXPaHeHUs 3amaca CXaToro
BO3AYXa B HEMOBPEXKAEHHbBIX KOHTYPaX, COXPaHeH1s
3amaca CXKaToro BO3AyXa BO BCeX KOHTYpPax B CAy4dae
MOBPEXAEHUA MUTAIOLLIEN MAarUCTPaAK, @ Tak>Ke

(B 3aBUCUMOCTW OT MOAVDUKALIMK) BbIMOAHEHWSA
TpebosaHu Mpasra OOH N2 13 (MonpaBka

9) B OTHOLLEHUW MPEeANMCaHNM, KAaCatoLLMXCS
cneunduUUeckmnx YCAOBUM AASA MPY>XKMHHbBIX TOPMO30B.
KaanaHbl 100-3515510-20/-30/-40/-50
XaPaKTEPUIYHIOTCA MOCAEAOBATEABHBIM MOAKAOUYEHMEM
KOHTYPOB [MOAKAIOUEHUE KOHTYPOB KAAMNaHOB
100-3515511/-10/-20/-30 napasneAbHoe.

15

XapakTepucTtmkm ————>



16

HaumeHoBaHue

KaanaH
3alUTHDbIA ABOMHOM

KAanaH 3alUMTHbIN
YeTbIPEXKOHTYPHbI

KAanaH 3aluTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3alMTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3alUMUTHbIN
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3alUUTHbIN
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

AnnapaTbl 3aLlUMUTbl KOHTYPOB NMPUBOAA

O603HavYeHune

25.3515110

100-3515510-20

100-3515510-22

100-3515510-30

100-3515510-40

100-3515510-50

TexHUYecKue XxapakTepucTuku

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpOB, MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe 3aKPbITUSI KOHTYPOB, MMa (Krc/cM?), He MeHee -
MpucoeanHUTEeAbHas pesbb6a -

TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, / Macca, Kr -

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cM?) -
AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe 3aKpbITUSI KOHTYPOB MIMa (Krc/cM?), He MeHee -

AaBAeHue B KOHTYpe 23 npu P21=0, MMNa (krc/cM?) He 6oAee -

MponyckHas cnoco6HOCTb NepPenycKHOro KAanaHa, A/MUH -
Pe3b6a NpMcoOeAMHUTEAbHbIX 606bILLEK:

- NUTaloLe MarucTpanm / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
TeMnepaTypHbIW UHTEPBAA,

Macca, Kkr -

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) -

AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cM?) -
AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpa 23 MMa (krc/cM?) -
AaBAeHMe 3aKpbITUSI KOHTYPOB MMa (krc/cM?), He MeHee -

AaBAeHue B KOHTYpe 23 npu P21=0, MMNa (krc/cM?) He 60Aee -

MNMponyckHas cnoco6HOCTb NepenycKHOro KAanaHa, A/MUH -
OrpaHUuYeHHbI 06paTHbIA NOTOK -

Pe3b6a NpMcOeAUMHUTEAbHbIX 606bILLEK:

- NUTaloLWen MarucTpanm / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA,

Macca, Kkr -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpa 23 MMa (Krc/cm?) -

AaBAeHMe 3aKpbITUSI KOHTYPOB MIMa (krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHue B KOHTYpe 23 npu P21=0,MMa (Krc/cM?) He 60Aee -
MponyckHas cNoCO6HOCTb NepenycKHOro KAanaHa, A/MyUH -
Pe3b6a NpUCOEeAUHUTEAbHbIX 606bILLeK:

- MUTaloLWen MarucTpaam / - BBIBOAOB MO KOHTypaM
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA,

Macca, Kkr -

OTAMnvaeTcs ot 100-3515510-20 NponycKHOW CNOCO6HOCTbIO
nepenycKHOro KAanaHa -

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cM?) -
AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpa 23 MMa (krc/cM?) -
AaBAeHMe 3aKpbITUSI KOHTYPOB MIMa (krc/cM?), He MeHee -
Pe3b6a NPUCOEAUHUTEAbBHbIX 606bILLEeK:

- NUTaloLel MarucTpaamu / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
Be3 nepenyckKHOro KAanaHa

TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA,

Macca, kr -

MpumeyaHue

rA3

KAMA3

A/Mc
NHeBMaTUYECKUM
BKA./OTKA.
KoMnpeccopa,
BAAroMacAo-OTAGAUTEAS,
KAanaHa
c6poca KOHAEHcaTa.

YPAA, 3UA

nA3

YPAA



100-3515511/-10/-20/-30

100-3562210 / 100-3562210-10 / 100-3562210-20

AnnapaTtbl 3aL4MUTbI
KOHTYPOB NMpuBoAa

KAanaH 3allUTHbIA YeTbIPEXKOHTYPHbIN
100-3515510-22

MpeaHasHauYeH AAS PA3AGAEHUS OAHOM NUTatoLLew
MarncTpaAm Ha ABa OCHOBHbIX 1 ABa AOMOAHUTEABHbBIX
KOHTYpa, obecneyeHnsa NepBooYepeAHOro
HarMoAHEHUSA OCHOBHbIX KOHTYPOB, @BTOMaTVUYeCKOro
OTKAIOUEHMSA OAHOMO N3 KOHTYPOB B CAyYae ero
MOBPEXKAEHVA UAW HAPYLLIEHUA TePMETUYHOCTMU,
COXpaHeHWsa 3arnaca C>kaToro BO3AyXa B
HEMOBPEXKAEHHbIX KOHTYpPax, CoXpaHeH1s 3anaca
C>KaToOro BO3AyXa BO BCEX KOHTYpax B CAy4dae
MOBPEXKAEHVIA MNTAIOLLIEN MarnMCTPaAM, a TakxKe

(B 3aBUCUMOCTW OT MOAUDMKALIMN) BBIMOAHEHNSA
TpeboBaHWI MNMpasua OOH N2 13 (Monpaska

9) B OTHOLUEHUM MPEAMMCAHUM, KaCatoLLMXCSH
CrneundUYecKnx YCAOBUIN AASA MPYXKUHHBIX TOPMO30B.
OTAMYaeTca OT 6a30BOM0O UCMOAHEHNSA
100-3515510-20 BeAUUYMHOM pabodero AaBAEHUA U
BO3MOYKHOCTbIO OrpPaHNYeHHOro 0bpaTHOro NoToKa
BO BXOAHYO (MUTAIOLLYHO) MarnmcTpanb.

KAanaH o6paTHbIi

*100-3562210

**100-3562210-10
***100-3562210-20
MpeaHa3HaYeH AAA MOAAYM BO3AYXA
B MHEBMAaTUYECKOM MPUBOAE TOABKO
B OAHOM HarpaBAEHWUN,

17

XapaKTepuUcTmky ————>



18

HauMeHoBaHue

KAanaH 3aliMTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3aluTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3awuTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3alMTHbIN
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH o6paTHbIA

KAanaH o6paTHbIi

KAanaH o6paTHbIi

AnnapaTtbl 3aLlLUMUTbl KOHTYPOB NMPUBOAA

O603HayeHune

100-3515511

100-3515511-10

100-3515511-20

100-3515511-30

100-3562210

100-3562210-10

100-3562210-20

TexHUUYeCKUe XapaKTepUCTUKHU

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe 3aKpbITUS KOHTYpPOB MIMa (Krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHue B KOHTYpe 23 npu P21=0, MMa (krc/cM?) He 60Aee -
MponyckHas cnoco6HOCTb NepenyckHOro KAanaHa, A/MUH -
Pe3b6a NpMcoeAMHUTEAbHbIX 606biLLEK:

- MUTaloLel MarucTpanm / - BbIBOAOB NO KOHTYypaM
TeMnepaTypHbI/ MHTEPBAA,

Macca, Kkr -

OTAMuyaeTca ot 100-3515511 oTcyTCTBUEM NepenyCcKHOro KAanaHa
Macca, kr -

Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHME OTKPbITUSI KOHTYPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe OTKpPbITUSI KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe 3aKpbITUSi KOHTYpOB MIMa (krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHue B KOHTYpe 23 npu P21=0, MMa (krc/cM?) He 60Aee -
Be3 nepenyckHOro KAanaHa

Pe3b6a NPUCOEAMHUTEAbBHDbIX 606bILLeK:

- NUTaloLWen MarucTpaam / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA,

Macca, kr -

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe 3aKpbITUSl KOHTYpoB MIMa (Krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHune B KOHTYpe 23 npu P21=0, MMa (krc/cM?) He 60Aee -
Be3 nepenyckHOro KAanaHa

Pe3b6a NpMcoeAMHUTEAbHbIX 606biLLEK:

- NUTaloLWel MarucTpanm / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
TeMnepaTypHbI MHTEPBAA,

Macca, Kkr -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?) -
AnaMeTp NPOXOAHOIO CeYEHUS, MM -

Mpucoea. pe3b6a: - Hapy>KHas - / - BHYTpeHHss -

TeMnepaTypHbIil MHTEpPBaA, / Macca, Kr -
Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cm?) -

AMaMeTp NPOXOAHOIrO CEYEHUSI, MM -
MNpucoeAuHUTeAbHas pesb6a:

TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA, / Macca, Kr -

Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cm?) -
AnaMeTp NPOXOAHOIO CEYEHUS, MM -
Mpucoea. pesbba: - HapyXKHas -
TeMnepaTypHbIf MHTEPBAA,

/ - BHYTPEHHSS -
/ Macca, Kr -

MpumeyaHue

MA3

MA3

nAs

YPAA

3UA

KAMA3, HE®A3,
BA3, AUA3, MA3

YPAA, 3UA



19

AnnapaTtbl yripaBA€HUS MHEBMaTUYECKUM
TOPMO3HbIM MPUBOAOM

KpaH TOpMO3HOM ABYXCEeKUMOHHbIN 100-3514010-01, 100-3514010-10
MpeaHasHaYeH AAS YNPaBACHUSA UCTIOAHUTEABHbBIMK MexXaHn3MaMm paboyero NpUBoAa aBTOMOBKARA MPU ABYXKOHTYPHOM
TOPMO3HOM MPUBOAE, @ TakKe AAS YINPABAEHNA KAaNaHaMu NprBoAa TOPMO30B npuLena.

KpaH TOPMO3HOM ABYXCEKLMUOHHbIN ¢ pblyaroM 100-3514008 u mMoA.
TOPMO3HOM KPaH C PbIYaskHO-TArOBbIM YNpaBAEHMEM, NPeAHa3HaYeHHbIN, MPEeUMYLLIECTBEHHO, AAS YCTAHOBKM Ha
aBTOMODBUAW C KanoTHOW koMnoHoBkoM (3VA, YPAA 1 npoyne).

HaumeHoBaHue O603HaueHue TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKH MpumeuyaHue
Be3 NnAUTbI 1 pbivara / MpUBOA OCYLLECTBASIETCS] C MOMOLLbIO TOAKATeAS
(B KOMMAEKT He BXOAMUT) / Pa6ouee pAaBAeHMe, MIMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
. I AbHOE NMPOXOAHOE C , COOT. BHYTPEHHEMY AnameTpy 12 MM, MM? - 113
KpaH TopMO3HOM 100-3514010-01 CBOGOAHDIN XOA TOAKATEAsl, MM - 1,9...3,0 3UA, YPAA,
AByxceKuMOHHblﬁ XoA TOAKaTEeAs! AO MOAHOrO OTKPbITUS, MM - 8,4...10,8 BEAA3, MA3
O6LmMit XOA TOAKATEAS AO ynopa, MM - 12,5..15,7
MpucoeanHuTeAbHas pesbba - M22x1,5
TeMnepaTypHbIi MHTepBaA, °C: -45...+80 / Macca, kr - 1,400
Be3 NAUTbI 1 pblyara / MpUBOA OCYLLECTBASIETCS C MOMOLLBIO TOAKaTeAs
100-3514010-01/-10 (B KOMMAEKT He BXoAMT) / Pabouee pAaBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
MakcuMaAbHOE NPOXOAHOE CeYeHMue, COOT. BHYTPEHHeMY AnaMeTpy 12 MM, MM? - 113
~ CBO60AHDBIN XOA TOAKaTeAs, MM - 1,9...3,0
KpaH ToPMoaHo! 100-3514010-10 XoA TOAKaTeAsl AO MOAHOIO OTKPbITUS, MM - 8,4...10,8 ::,CA;P,':‘I\\;
ABYXCEKLMOHHbIN 061K XOA TOAKATEAS AO ynopa, MM - 12,5..15,7 ’
MpucoeAuHUTEAbHas pesbba - M22x1,5
HaAuuMe BbINYCKHOrO OKHa NOA YCTAaHOBKY LUYMOrAYLUUTEAS.
TeMnepaTypHbIil UHTEPBaA, °C: -45...+80 / Macca, Kr - 1,419
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
. MakcUMaAbHOE MPOXOAHOE cedeHue, COOT. BHYTPEHHeMy AnaMeTpy 12 MM, MM - 113
KpaH TopMo3HOM CBOGOAHDII LUTOK pblyara, MM - 4,7 ...7,4 KAMAS, 3UA,
ABYXCEKLIMOHHbIN 100-3514008 XoA pblyara AO MOAHOFO OTKPbITUS, MM = 21 ...27 y?:;\’#&s’
C pbl4arom O6LWLMii XOA pblyara A0 ynopa, MM - 31,1...39,1 AMA3, KPA3
MpucoeAuHUTEAbHas pesbba - M22x1,5
TeMnepaTypHbIit UHTEPBaA, °C: -45...+80 / Macca, Kr - 3,514
KpaH TopMO3HOM OTAnvaeTtcs ot 100-3514008 HaAU4UEM BbINYCKHOro FA3, NA3, 3UA.
ABYXCEKLIMOHHDIN C 100-3514008-10 OKHa MOA YCTAaHOBKY LUYMOTAYLUMTEAS s e
pbiYarom Macca, kr - 3,533
KpaH TopMo3HoiA OTAMuaeTcs ot 100-3514008 p A p AMHUTEAbHbIX
ABYXCEKLIMOHHDIN C 100-3514008-11 606biLeK (MTOBOPOT OTHOCUTEAbHO MAUTbI C PbluaroM Ha 180°). 3UA
pblyarom Macca, kr - 3,514
KpaH TOPMO3HO# OTAnvaeTcs ot 100-3514008 pacrnoAo)KeHUEM NPUCOEAUHUTEAbHbIX 606bilLeK
- _ . (MOBOPOT OTHOCMTEABHO NAUTDLI C PblYarom Ha 180°) n HaAMUYMEM BbINYCKHOro OKHa
ABYXCEKLIMOHHbIU 100-3514008-12 MOA YCTaHOBKY LUYMOTAYLUMTEAS A3, shA
C pblyarom Macca, Kkr - 3,533
KpaH TopMO3HOM OTAnvaeTcsa ot 100-3514008 p A p AVNHUTEAbHbIX 606bILLIEeK
ABYXCEKLMOHHbIA 100-3514008-20 (MOBOPOT OTHOCUTEABHO NMAUTbI C PbI4aroM Mo YacoBoOM CTpeAKe Ha 90°) 3UA

100-3514008

C pblyarom

Macca, kr - 3,514



20

AnnapaTtbl yripaBA€HUS NMHEBMaTUYECKUM
TOPMO3HbIM MPUBOAOM

KpaH TOpMO3HOM ABYXCEKLMUOHHbIN 100-3514108-10
MNoaneAaAbHbIN TOPMO3HOW KpaH, MpeAHasHaYeHHbIN AAS YCTaHOBKM Ha aBTOMOOUMAM KAMAS,

KpaH TopMo3Ho# 100-3514208 u MoA.
MoaneAaAbHbBIN ABYXCEKLIMOHHBLIM TOPMO3HOWM KpaH, MPeAHa3HauYeHHbIV AAS YCTAaHOBKYM Ha aBTOMOOUAM
3N, YPAA, TA3 (Banaah).

HauMeHoBaHue O603HayeHne TexHUUYEeCKUe XxapaKTepucTuku MpuMeyaHune
KpaH TOpMO3HO# OTAMYaeTcs oT 100-3514008 pacnoAOXXeHMeM NPUCOEAUHUTEAbHbIX 606bilLeK
ABYXCEKLIMOHHbII C 100-3514008-21 (NOBOPOT OTHOCUTEABHO NAUTbI C PbIYaroM Mo YacoBOW CTPeAKe Ha 90°) 3UA, AM3, FA3
W HaAMUYMEM BbINYCKHOrO OKHa MOA YCTAaHOBKY LUYMOFAYLUMTEAS ’ ’
pbi4arom Macca, kr - 3,533
KpaH TopMoO3HOM OTAMYaeTcs oT 100-3514008 pacnoAoXKeHUEeM NPUCOEAUHNTEAbHbIX 606bILueK
ABYXCEKLMOHHDIN C 100-3514008-30 (MOBOPOT OTHOCUTEABHO MAUTbI C PbIYaroM NPOTUB YacOBOW CTPEAKM Ha 90°) KPA3, YPAA
pblyarom Macca, kr - 3,514
K o OTAnvaeTcs oT 100-3514008 pacnoAO)XeHMeM NPUCOEAUHUTEAbHbIX 606biLLeK
paH T°pM°3"°'" 100-3514008-31 (NOBOPOT OTHOCUTEABHO NMAUTbI C PbIYaroM NPOTUB YaCOBOMW CTPEAKM Ha 90°) AM3, 3UA
ABYXCEKLMOHHDbIU C W HaAWMUYMEM BbINYCKHOTO OKHa MOA YCTAaHOBKY LUYMOIAYLUMTEAS i
pblyarom Macca, kr - 3,533
MpPUBOA OCYLLECTBASIETCS C MOMOLLLbIO TOAKaTeAs
Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
MakcuMMaAbHOEe NPOXOAHOE CeYeHUe, COOT. BHYTPEHHEeMY AuaMeTpy 12 MM, MM2 - 113
KpaH TopMO3HOM 100-3514108-10 CBO60OAHDBIN XOA TOAKaTeAs, MM - 1,9...3,0 KAMAS3,
ABYXCEKLMOHHbIN - - XoA TOAKaTeAss AO MOAHOIO OTKPbITUS, MM = 8,4..10,8 FA3, 3UA
O6LwMi XOA pbluara A0 ynopa, MM - 12,5..15,7
MpucoepAnHUTeAbHas pesbba - M22x1,5
TeMnepaTypHbI UHTEpBaA, °C: -45..+80 / Macca, Kr - 2,262
MpuBOA ocyLLEeCTBASIETCS C MOMOLLbIO TOAKaTeAs
Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
M AbHOE Mnp AHOE C! , COOT. BHYTPEHHeMy AnaMeTpy 12 MM, MM? - 113
" CBOGOAHDIA XOA TOAKaTeAs, MM = 1,9...3,0
KpaH TopMozHoi 100-3514208 XoA TOAKaTeAsl AO MOAHOIO OTKPbITUSA, MM - 8,4...10,8 3uA
O61LWMiA XOA pblyara A0 ynopa, MM - 12,5...15,7
MpucoepnHnTeAbHas pesbba - M22x1,5
TeMnepaTypHbIil UHTEpBaA, °C: -45...+80 / Macca, Kr - 1,920
OTAMvaeTcs ot 100-3514208 HaAUUMEM BbINYCKHOroO OKHa
o MOA YCTAaHOBKY LLUYMOFAYLUUTEAS
KpaH TopMo3Ho# 100-3514208-20 TeMnepaTypHbIii MHTEPBAA, °C: -45...+80 3UA, TA3
Macca, kr - 1,920
OTtAmnvaeTtcs ot 100-3514208 pa3BopoToM NAnTbl 100-3514212
KpaH TopMO3HOM 100-3514208-30 U HaAMYUEM BbINYCKHOrO OKHA MOA YCTaHOBKY LUYMOFAYLUMTEAS YPAA, 3UA

Macca, kr - 1,920

100-351410

100-3514208



21

AnnapaTbl yrnpaBAeHUS NHEBMaAaTUYECKUM
TOPMO3HbLIM NPUBOAOM

Bo3ayxopacnpeAeAuTeAb C KPaHOM

100-3531008

[MpeaHazHa4YeH AAA YNPABAEHNS MCMOAHUTEABHbIMM
MexaHM3MaMK paboymx TOPMO30B MpuLena
(noAynpuLena). YNpaBAeHUS NPOn3BOAVTCSA Kak Mo
OAHOMPOBOAHOM, TaK 1 MO ABYXMPOBOAHOW CXeMaM
coepAMHeHnsa Tarada ¢ npuuenom. CoepnHeHe Tarada
C MPULENOM MPU 3TOM AOAXKHO OCYLLIECTBAATLCA AMBO
Mo OAHOMPOBOAHOW CXeMe, AMBO MO ABYXMPOBOAHON.

KpaH nHeBMaTU4YeCKun

100-3537110

MpeaHasHaYeH AAS MPUHYAUTEABHOTO BMyCKa
CXKaToro Bosayxa. OH MOXKET 6bITb MCMOAb30BaH AAA
MHEBMaTUYECKOro PacTOPMAaXKMBAHNA LIMAMHAPOB C
MPYXUHHBIMU SHEPr0aKKYMYAATOPAMU 3aMacHOro u
CTOAHOYHOIrO TOPMO3a, AAA YMPABACHNA LIUAUHADPAMM
BCMNOMOraTeAbHOro (MOTOPHOMO) TOPMO3a, AAA
YMPaBAEHUA arperataMm TPAHCMUCCUM U APYTUX

100-3531008 AHAAOTUUHbBIX LIEAEW.

HaumeHoBaHue {  O603HayeHue TexHUYeCKMe XxapaKTepucTUuKu i TMpuMmeuaHue

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)

: BA3, MA3, KPA3,
MpucoeAuHUTeAbHas pesbba - M 26x1,5;M12x1,5 : BEAA3, AUA3

TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80

Macca, kr - 0,230
100-3537110 : :

: . lNMpucoepMHUTeAbHas pesbba - M22x1,5 : MNpuMeHseTCs AAS
BosayxopacnpeaeauTeAb 100-3531008 { /AaBAeHMe OTKPbITUS NepenycKHOro KAanaHa, MMa (krc/cM?) - 0,53 + 0,01 (5,3 + 0,1) pnpuuenoa :
C KpaHoM : . TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA, °C: -45...+80 : noAynpuuenos
Macca, Kr - 2,000 :
Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAaee - 0,8 (8,0)
XOA KHOMKW BKAIOYEHUS, MM - 51..6,6 :
: { MaKcMMaAbHOe YCUAeHMe BKAloueHus, H (kre) - 71 (7,1) : KAMAS, YPAA,
KpaH nHeBMaTHU4eckuin : 100-3537110 { /AMaMeTp NPOXOAHOrO Ce4YeHusl, MM - 4 : 3VA, NA3, AM3



22

AnnapaTtbl yripaBA€HUS NHEeBMaTUYECKUM
TOPMO3HbLIM NPUBOAOM

KpaH TOpMO3HOMU O6paTHOro AeUcTBUS

C PYYHbIM YNpaBA€HUEM

100-3537010

[MpoeaHasHadYeH AAA YMPaBAEHWA MHEBMATUYECKMMU
annapaTaMy, PaboTaLWMMK MPU BbIMYCKe CXKaToro
Bo3AyXxa. OH MCMOAb3YETCH, HAaNpUMepP, AAA
YMAPABAEHUSA MPYXKUHHBIMUM SHEPTOaKKYMYAATOPaAMM
CTOAHOYHOIO 1 3arnacHoOro TOPpMoO30B OANHOYHbIX
ABTOTPAHCMOPTHbIX CPEACTB.

KpaH TOpMO3HOro o6paTHOro AencTeus

C PYYHbIM YNpaBA€HUEM

100-3537310

OTAMYyaeTca oT 6asoBoro BapmarHTa 100-3537010
HaANUYMEM AOMOAHUTEABHOIO BbIBOAA AASA
MOACOEAVMHEHUA K KAAMaHy yrnpaBAEHUA TOPMO3aMM
npuuena ¢ AByXnpoOBOAHBIM MPMBOAOM
100-3522020/25.3522210 11 AONOAHUTEABHOTO
MPOBEPOYHOIO MOAOYKEHWS PYKOATKN KpaHa,
MO3BOASIOLLErO KPAaTKOBPEMEHHO PACTOPMO3UTb

npuder.
HaumeHoBaHue :  O603HauyeHue TexHU4Yeckue xapakTepucTukm MpumeuvaHune
KpaH TOPMO3HOI : : Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0) 3UA MAZ. NA3,
o6paTHOro AecTBuA C :  100-3537010 2 pUcoeAnHUTeAbHas pesb6a E_MM’";SB o TA3, TA3,
: : TeMnepaTypHblii UHTepBaA, °C: -45... KPA3, HE®A3
PYYHbIM yripaBA€HUEM Macca, Kr - 0,950
KpaH TOpMO3HOI Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?), He 6oAee - 0,8 (8,0) KAMAS, 3UA,
6 - : 100-3537310 : MpucoeauHnTeAbHas pesbba - M14x1,5 MA3, YPAA, KPA3,
obpaTHoOro AencTeus ¢ : . TeMnepaTypHbiA UHTEPBAA, °C: -45...+80 BEAA3, NA3,
HE®A3, AUA3

PYUHBIM yNipaBAGHMEM { Macca, kr - 1,200

100-3537310

100-3537010



23

AnnapaTtbl yripaBAeHUSA
TOpMO3aMM npuuena

KAanaH 3almTHbINA

100-3515008

[MpeaHa3zHa4yeH AAS aBTOMATUYECKOrO TOPMOXKEHUA
npuuena B cAy4Yae obpbiBa ynpaBAsatoLLen
(TOpPMO3HOM) MarncTpaAn. MicnoablyeTcs
COBMECTHO C KAAMaHoM yrnpaBAeHa TopMo3amMu
npuuena 100-3522010.

KAanaH ynpaBAeHUs TOPMO3aMu npuuena

C ABYXNPOBOAHbIM NPUBOAOM

100-3522010, 100-3522010-10, 25.3522008
MpeAHa3HauYeH AAA YMPABASHNA ABYXMPOBOAHBIM
MPVBOAOM TOPMO30B MpULIena NPy PasACAbLHOM
MPUBOAE PaboYMX TOPMO30B TAraua U HaAUyMm
TOPMO30B 06PATHOrO ACMCTBUSA B BUAE LIMAUHAPOB
C MPY>KUHHBIMU SHEPrOEKKYMYAATOPAMMN.

100-3515008 100-3522010-10

HanmeHoBaHue O603HaYyeHune TexHUYeckue xapakTepucTuku MpuMeyaHue

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)
: . Pe3b6a NPUMCOEAVNHUTEAbHbIX 606bILLIEK: :
KAanaH 3aluTHbIA {  100-3515008 : - HWXXHMI Kopnyc M22x1,5 / - cpeAHNA U BepxHMi Kopnyca M12x1,5 : 3UA, YPAA
: . TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 (oT -60 A0 +80 - ucnoaHeHme XA) :
Macca, kr - 0,410

KAanaH ynpaBAeHus : Pa6ouee aaBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)
TopMoO3aMu npuuena : : BeAMuYMHa onepeXXeHUs BbIXOAHOTO AaBAeHUsl, MMa (krc/cM?) - 0,05...0,07 (0,5...0,7) KAMAS, 3UA, YPAA.
c 100-3522010 : Pe3b6a NPMCOEAUHUTEAbHbIX 606bIleK - M22x1,5 1 d s
ABYXMPOBOAHbIM : ! MAS3, BA3, NT3, AM3
: : TeMnepaTypHbIW UHTEPBAA, °C: -45..#80 (0T -60 a0 +80 - ncnoaHenme XA)
NPUBOAOM : : Macca, kr - 1,650

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)

KaanaH ynpaBaeHus BeAUuMHa onepeXKeHHs BLIXOAHOTO AaBAeHus, MMa (krc/cm?) - 0,05...0,07 (0,5...0,7)
TOpMO3aMu npuuena . Pesb6a NPUCOEAUHNTEAbHbIX 606bIleK - M22x1,5 : KAMAS, YPAA, 3UA,
C ABYXMPOBOAHbBIM 100-3522010-10 : HaAuuMe BbINYCKHOIO OKHa MOA YCTaHOBKY LUYMOFAYLLUTEAS : MA3, KPA3
NPUBOAOM : : TeMnepaTypHbIf UHTEPBAA, °C: -45..#80 (ot -60 A0 +80 - ncnoaHenme XA)

Macca, kr - 1,650

KAanaH ynpaBAeHus )B/:;:;:T:;:Z i:&g::iiif«?gg(';ﬁ:x igm ;ug:o::y;::\::/\e;azzs.351so45 © KAMA3, MA3, YPAA
TOpMO3amM npuuena c 25.3522008 : TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA, °C: -45...4+80 (o7 -60 A0 +80 - ncnoanenmne XA) 3UA, KPA3
LWYMOrAyluTeAEM : : Macca, kr - 1,810 :

100-3522010



24

AnnapaTtbl yripaBAeHUSA
TOpMO3aMM npuuena

KAanaH ynpaBAeHUsi TOPMO3aMM npuuena

C OAHONPOBOAHbIM MPUBOAOM

100-3522110

MpeaHasHaYeH AAR YMNPaBACHUS OAHOMPOBOAHOM
CUCTEMOM MNPUBOAA TOPMO30B MpuLiena AU NoAynpuLena,
a Tak>Ke AAS OrpaHUYeHUsa AABAEHUSA CXKATOro

BO3AYXa, MOCTYMNAIOLWEro B MHEBMOCUCTEMY MPUBOAA
TOPMO30B NpuLena A0 3aAaHHOMO YPOBHS, C LIEABIO
NPEAOTBPALLEHNA CAMOMNPUTOPMAaXKMBaHUA NpuLena MAK
noAyrnpuLena npu KoAebaHnax AABAEHUSA CXKATOrO BO3AYXa
B NMHEBMAaTUYECKOW CUCTeMe aBTOMOBUASA-TArada.

KAanaHbl ynpaBAeHUs TOPMO3aMu

npuuena ¢ KAanaHoM o6pbiBa

25.3522210, 25.3522210-10, 25.3522208
MNpeaAHa3HadeHbl AAA YIPABAEHUA ABYXMPOBOAHbBIM
NPYIBOAOM TOPMO30B MNpuLiena npy PasaeAbHOM
npriBoAe Pabounx TOPMO30B TArada 1 HaAudmnm
TOPMO30B 06PATHOIrO AEVCTBUA B BUAE MPY>KUHHbBIX
3HEProakKyMyAATOPOB. B CAydae NoBpexxAeHMs m
VAU OBOpbIBa YMNPaBAAIOLLEN MarncTpaAmM npuuena

obecrneynBaeT NaseHMe AABASHUA B MUTAKOLLEN

MarncTpaAmu, 4To NPUBOAUT K aBTOMATUNUYECKOMY

TOPMOXKEHMIO MpuLiena.

HaumeHoBaHue :  OG6o3HayeHue TexHUYeCcKMe XxapaKTepucTUKu i TpuMeyaHue

2 -
KAanaH ynpaeAeHus Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?), He 60Aee, - 0,8 (8,0)

: . AaBAeHMe B MaructpaAm npuuena, MMa (krc/cm?) - 0,50...0,52 (5,0...5,2) KAMA3, 3UA, YPAA,
TOpMO3aM Mpuuena  :  190-3522110 : Pesb6a NPUCOEANHUTEABHBIX G06biluek - M22x1,5 i MA3, BA3, M3KT,
C OAHOMPOBOAHDbIM : : TeMnepaTypHbI UHTEPBAA, °C: -45...+80 (o1 -60 A0 +80 - ucnoaHeHme XA) : nT3, KPA3

NPUBOAOM : i Macca, kr - 1,980

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)

KAanaH ynpaBAeHus BeAnuMHa onepeXeHus BbIXOAHOIro AaBAeHus1, MMa (krc/cm?) - 0,05...0,07 (0,5...0,7) 3 3
TOpMO3aMu npuuena 25.3522210 : Pesb6a NPUCOEANHUTEABHBIX 606bIleK - M16x1,5 DA saiid
€ KAanaHoMm o6pbiBa TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA, °C: -45...480 (o1 -60 a0 +80 - ncnoaHeume XA) ’
: : Macca, kr - 1,980
: : Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)
KAanaH ynpaBAeHUs : { BeAWYMHa onepeXXeHMs BbIXOAHOTO AaBAeHMs, MMa (krc/cM?) - 0,05...0,07 (0,5...0,7)
: . Pe3b6a NpucoeAMHUTEAbHbIX 606biwek - M16x1,5 : KAMAS, YPAA, 3UA,
TopMosamu npsuue"a ¢ : 25.3522210-10 HaAuuMe BbiNYCKHOro OKHa NoA YCTaHOBKY LUYMOTAYLUUTEAS i MA3, KPA3, HE®A3
KAanaHoM o6pbiBa TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45..+80 (o1 -60 a0 +80 - ucrnoanHeHne XA)
Macca, kr - 1,940
KAanaH ynpaBAeHUs! 3Aonom-|euue K 100-3522010-10 KOMNAeKTyeTcs I.IJBVXIorl\ysl.uMTeAe?2253518045 :
TOpMO3aM npuuena ¢ 25.3522208 POBEHb LLIYMa BbINYCKAaeMOro C)XaToro Bo3AyXa, ABA, He 6oAee : KAMAS, 3UA, MAS,

: : TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA, °C: -45...+80 (o7 -60 A0 +80 - ncnoaHenmne XA) YPAA, KPA3
LIyMOrAYyLLIUTEACM : ¢ Macca, kr - 2,140 :




25

AnnapaTtbl peryAMpoBaHus
TOPMO3HbIX CUA

PeryAsiTop TOPMO3HbIX CUA

100-3533010/-10/-20, 100-3533010-30/-40
MpeAHa3HauYeH AAA aBTOMATUYECKOrO PeryAnpOBaHUS
ABBASHNSA CXATOTO BO3AYXA, MOABOAVMOrO

K VCMOAHUTEABHbBIM MEXaHN3MaM (TOPMO3HbIM
KaMepaM UAU LIUAMHAPEM), B 3aBMCUMOCTM OT OCEBOM
HarpysKW aBTOTPAHCMOPTHOrO CPEACTBa (aBTOMOBUAS,
npuvLena, NoAynpuuena).

100-3533010 / 100-3533010-10

HauMeHoBaHue ! O6osHaueHne TexHUYecKMe XxapaKTepucTUKn © MpumevaHue

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)

OTHOLUEHUE peryAampoBanus - ot (1:1) po (3,8:1) : KAMA3, 3UA,
PeryasTop ©  100-3533010 . Mepemewenue peivara al=c2=40:5° MA3, NA3,
TOPMO3HbIX CUA : - : MNMpucoepMHUTeAbHasa pesbba - M22x1,5 : HE®DAS,
: : TeMnepaTypHbIii UHTEPBaA, °C: -45...+80 : T3A
Macca, kr - 1,900
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
OTHOLUEHUE peryAampoBanus - ot (1:1) po (3,8:1)
PeryasTop MepeMelyeHme pbiyara al= 35+2°/-10°, a2=20+2°/-3°

100-3533010-10 KAMAS3, 3UA, YPAA, MA3

TOPMO3HbIX CUA MpucoeAuHUTEAbHas pesbba - M22x1,5
: : TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA, °C: -45...+80
Macca, kr - 1,840

PeryaaTtop 100-3533010-20 gTAVIHaeTCH]O;’G :)00-3533010-20 OTCYTCTBUEM pblyara u MychTbl MA3
TOPMO3HbIX CUA : : Macca, kr -1,
OTAnYaeTcs ot 100-3533010 UCMIOAHEHMEM COeAUMHUTEAbHOM MY Tbl CO CKBO3HbIM
PeryaqaTop © 100-3533010-30 OTBEPCTMEM M HAaAUUMEM MPYIKUHBI, NepeMeLLaloLlei pblyar B BepXHee NOAOXKeHUe HE®AZ
TOPMO3HbIX CUA : { Npy o6pbiBe CBA3M C YNPYruM 3SAeMeHTOM
: : Macca, kr - 1,900
OTAMyaeTcs oT 100-3533010-10 UICNIOAHEHNEM COEAUHUTEABHOMN
PeryasTop : My®Tbl CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM U HAANYMEM NPYIXKUHbI, :
{ 100-3533010-40 : nepeMeLyalowwei pbiYar B BEPXHEE MOAOXKEHHE NPy 06pbiBe HE®DA3
TOPMO3HbIX CUA : : CBSI3U C YNPYrMM 3A€MEHTOM :

: : Macca, kr - 1,900
100-3533010-30 / 100-3533010-40 ; Macea kr



26

AnnapaTtbl peryAMpoBaHus
TOPMO3HbIX CUA

YNpyruin sSAeMeHT peryAsiTopa TOPMO3HbIX CUA

100-3533110/-10

[MpeaHa3Ha4YeH AAA MPeAOTBPALLEHNS NMOBPEXASHWNSA
peryadtTopa TOPpMO3HbIX CUA MPK XOAE OCK Bblllle
AOMYCTNMOTIO XOAa Pbldara peryadtopa

TOPMO3HbIX CUA.

Pbluar peryAMpoBOYHbI

25.3533015

[NpeaHasHadYeH AAS MPUCOEAVNHEHNSA BaAa PeryAaTopa
TOPMO3HbBIX CUA C YIPYIMM SAEMEHTOM.

HaumeHoBaHue O603HaueHue TexHMYeckue xapaKTepUcTMKu MpuMeyaHue
. AAvHa A, MM - 260
Ynpyrui sneMeHT OTKAOHeHMe H, MM - 100 KAMAS, YPAA,
peryaaropa 100-3533110 YCUAUe OTKAOHEHMS, Krc: Pa=2,5; P6=4,5 3UA, MA3,
TOPMO3HBIX CHA TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA, °C: -45...+80 HE®AS, T3A
Macca, kr - 0,410
. AAvHa A, MM - 320
Ynpyrui sneMeHT OTKAOHeHMe H, MM - 150
KAMA3, YPAA,

peryasitopa
TOPMO3HBIX CUA

100-3533110-10

YcuAmne OTKAOHeHMUs, Krc: Pa=1,6; P6=4,9
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80
Macca, kr - 0,500

MNA3, 3UA, MA3,

Pbl4ar peryAMpoBOYHbINA |

25.3533015

AAWHa pblyara, Mm - 150
Macca, kr - 0,133

KAMAS3, HE®A3

100-3533110 / 100-3533110-10



AnnapaTbl peryAMpoBaHus
TOPMO3HbIX CUA

KAanaH orpaHMyeHUs AaBAeHUS

100-3534010

[MpeaHasHa4yeH AAA YMEHbLLEHNA TOPMO3HOM CUAbI
KOAEC MmepeaHer ocu aBTOMOBKAS MPY TOPMOXKEHMN

C MaAOM MHTEHCUMBHOCTbBIO, @ TakXXe AAS BbICTPOro
BbIMyCKa BO3AYXa M3 TOPMO3HbIX KaMep MNepeaHen ocu
npn OTTOPMa>KMBaHMM.

KAanaH nponopuMoHaAbHbI

100-3534110

MpeAHasHaYeH AAS PErYANPOBAHUA TOPMO3HOM

CUAbBI MEPEAHNX KOAEC aBTOMOBUASA MPK HAaANYNN
pPEeryAaTopa TOPMO3HbIX CUA Ha 3aAHEN OCU (TEAEXKKE),
a Tak>ke AAA BbICTPOrO BbIMyCKa CXKaTOro BO3AYXa U3
nepeAHUX TOPMO3HbIX KaMep NpW OTTOPMaXKMBaHM.

100-3534010

HanMeHoBaHue O603HauYeHHne TexHuUyeckue XapaKTepUCTUuKun I'Ipumeual-me
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
KpaH orpaHuyeHus MpucoeapnHUTEeAbHas pe3sbba - M22x1,5
AaBACHUS 100-3534010 TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA, °C: -45...+80 KAMAS, SUA
Macca, kr - 0,500
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
KaanaH 100-3534110 MpucoeanHUTeAbHas pesbba - M22x1,5; M12x1,5 MpuMeHsieTcs npu
NPONOPLUOHAAbHBIN - TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA, °C: -45...+80 Heo6X0AMMOCTH
Macca, kr - 0,630




28

KOHTPOABHO-COEAUHUTEADbHbIE

annaparbl

FoAnoBKa coepAMHUTEAbHasA TUN «A», TUN «B»
100-3521010, 100-3521010-10
[NpeaHa3zHavyeHa AN COEAVHEHUS OAHOMPOBOAHOM
MHEeBMaTMYeCKOM CUCTEeMbl MPUBOAA TOPMO30B
npuuena, a Takyke AAS aBTOMaTMYEeCKOro nepeKkpbIT1a
noAaYM BO3AyXa Mpu pasbeAHEeHMM FOAOBOK

(Trn «A»). CoeaAHUTEAbHAR FTOAOBKaA TUMNa «A»
yCTaHaBAVBaeTcsa Ha Tarad. CoepAMHUTEeAbHas FOAOBKa
TuNa «b» ycTaHaBAMBaeTCA Ha npuuen (MoAynpuuen).

HaumeHoBaHue O603HauYeHue TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKu MpumeyaHue
Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
lonoska MpucoeanHuTeAbHas pesbba - M22x1,5 KAMAS, YPAA,
COCAMHUTEAbHAA 100-3521010 TeMnepaTypHbIil MHTEPBaA, °C: -45...+80 SUA, KPAS,
™R «A» Macca, kr - 0,310 MAS3, IT3, BAS,
2
roAoBKa Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
MNpucoeAMHUTEAbHas pesbba - M22x1,5 Mpumensercs
COeAUHUTEAbHas 100-3521010-10 o o Ha npuuenax
™Mn «B» TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45..+80 W noAynpuLenax

Macca, kr - 0,343

100-3521010

100-3521010-10



HaumeHoBaHue

FonoBKa
COeAUHUTEeAbHas
TUn «MaAam»

FonoBKa
COeAUHUTEAbHas
TUn «MaAam»

FonoBKa coeAMHUTEAbHas

FonoBKa coepAMHUTEAbHas

O603HayeHne

100-3521110

100-3521111

25.3521110

25.35211M1

29

KOHTPOAbHO-COEAUHUTEADbHbIE

annapaTbl

FoAOBKM coepUHUTEAbHble TUn «MAAM»

100-3521110, 100-3521111

MpeaHasHauyeHbl AAS COEAVMHEHUSA ABYXMDOBOAHbIX
nHeBMaTn4YeCKMX CMCTEM NnprBoAa TOPMO30B TArada

n npudena.

FTOAOBKM COEAUHUTEADbHbIE
25.3521110/-01, 100-3521111/-01

MpeaHa3HauYeHbl AAA COEAMHEHWA ABYXMOOBOAHbBIX
MHEBMaTNYeCKNX CNCTEM NMPMBOAA TOPMO30B TArava
¥ npuuena. YHUPUUMPOBaHbl C COEAMHNUTEABHBIMM

ronoBkamu no 1ISO-Norm 1728.

TexHUYecKUe XxapaKTepucTuku

Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cm?) -
MpucoeauHnTeAbHas pesb6a -
TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA,
KpbiwKa KpacHoro useta

Macca, kr -

Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cm?) -
MpucoeAnHUTEAbHas pesbba -
TeMnepaTypHbIi# MHTEPBaA,
KpblILKa XeAToro useta

Macca, Kkr -

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) -
MpucoeanHUTeAbHas pesbba -
TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA,
KpbiwWKa KpacHoro uBeta

Macca, Kkr -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (Krc/cm?) -
MpucoeaAnHUTEeAbHas pesbba -
KpblILlKa >XeAToro useta
TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA,

Macca, kr -

MpumevaHue

MpuMeHaTcs Ha
nUTaOWMUX
Maructpansx KAMA3,
MAS3, YPAA, KPA3,
npuuenax, NoAynpuuenax

MpuMeHsieTcs B
ynpasAsiioLen
MarucTpaau Ha AM3,
HE®AS, 3UA, npuuenax
1 noAynpuuenax

MpumMeHseTcs
B NUTaloLWen
Maructpaau

Ha npuuenax u

noAynpuuenax

MNpumeHsieTcs B
ynpaeAsiioLen
MarucTpaAu
Ha npuuenax u
noAynpuuenax



30

KOHTPOABHO-COEAUHUTEADbHbIE

annapaTbl

FonoBKa coepAMHUTEeAbHas aBTOMaTUYecKas

100-3521110-10, 100-3521111-10, 100-3521110-20,
100-3521111-20, 100-3521210
MpeaHasHaveHa AAS MPUCOBANHEHWA ABYXMPOBOAHBIX
CNCTEM MPU1BOAG TOPMO30B TAraya v nNpuLena, a Takxe
ABTOMaTUYECKOrO NepeKpbITUA MOAaHM BO3AYXa MNP

pPasbeAHEHNN TOAOBOK.

HauMeHoBaHue

FonoBKa coepAMHUTEAbHasA
aBTOMaTUJecKasda

FoAoBKa coeAMHUTEAbHas
aBTOMaTUu4yeckasa

FoAoBKa coeAMHUTEAbHas
aBToMaTuuyeckas

FoAoBKa coeAMHUTEAbHast
aBTOMaTU4yecKasa

FoAoBKa coeAMHUTEAbHasA
aBToMaTuuyeckas

O603HayeHune

100-3521110-10

100-3521111-10

100-3521110-20

100-3521111-20

100-3521210

TexHUYecKUe xapaKTepucTuku

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (Krc/cMm?) -

KpbiLKa KpacHOro uBeTa, B Kopnyce oAHa NpUcoeAuHUTeAbHas 606bilka M22x1,5

TeMnepaTypHbIi UHTEPBAA, / Macca, Kr -

Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cm?) -
KpbILLKa )XEATOro LiBeTa, B KOpnyce 0AHa NPUCOEAMHUTEAbHAs 606biLLKa
TeMnepaTypHbIf MHTEPBaA, / Macca, Kr -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (Krc/cm?) -
KpbiLKa KpacHOro LuBeTa, B Kopnyce oAHa NPUCoOeAUHUTEAbHas 606biliKa
TeMnepaTypHbIi UHTEPBAA, / Macca, Kr -

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) -
KpbiLLIKa )XeATOro LiBeTa, B KOpryce OAHa NPUCOEAUHUTEAbHas 606bILLKa
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, / Macca, Kr -

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cm?) -
KpbilKa KpacHOro LBeTa, B Koprnyce ABe NPUCOeAUHUTEAbHbIE 606bILLKU
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, / Macca, Kr -

MpumeuyaHue

MNpumeHsieTcs Ha
3UA, MA3, YPAA, KPA3,
MT3, HEDA3, AM3
B MUTaloLel MarucTpaAmn

MpumMeHsieTca B
ynpaBAsiiowen
MarucTpaam Ha
3UA, YPAA,
rA3, KPA3, MA3

MpuMeHsieTca npu
Heo6X0AUMOCTH

nDMMeHﬂeTCﬂ npu
Heo6X0AUMOCTH

anMeHﬂeTCﬂ npu
Heo6X0AUMOCTH



KOHTPOAbHO-COEAUHUTEADbHbIE

annapaTbl

FoAnoBKa coepAMHUTEeAbHas aBTOMaTUYecKas

25.3521110-10, 25.3521111-10
[MNpeaHa3zHavyeHa AN COEAVHEHUS ABYXMPOBOAHbBIX
CUCTEM MPUBOAA TOPMO30B TArada 1 npuuena, a
Tak>Ke aBTOMaTUYECKOro MepeKpbITUSA MoAaUM BO3AYXa
npu pasbeAnHEHVM TOAOBOK. YHUDULIMPOBaHbI C
COEAVMHUTEAbHBbIMKM FOAOBKaMKM nNo ISO-Norm 1728.

HaumeHoBaHue

FoAoOBKa coepAMHUTEAbHas
aBTOMaTuU4yeckas

FoAoBKa coeAMHUTEAbHas
aBToOMaTuU4yeckas

O603HaueHune

25.3521110-10

25.3521111-10

TexHUUYeCcKne XxapaKTepuCcTUKHU

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) -
MpucoeAUHUTEAbHas pesbba -
Kpbiwka KpacHoro userta
TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA,

Macca, kr -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?) -
MNMpucoeAUHNTEAbHas pe3bba -
KpbILLKa XeATOro useTa
TeMnepaTypHbIi UHTEPBaA,

Macca, kr -

31

MpumeyaHue

MpumeHsieTcs
B NUTaoLWen
MarucTpaAu Ha
KAMA3, MA3, YPAA
wn Apyrue

MpumeHsieTcs B
ynpasAsiioLen
MarucTpaAM Ha
KAMA3, MA3, YPAA
W Apyrue



32

KOHTPOAbHO-COAUHUTEADbHbDbIE

annapaTbl

KAanaH KOHTPOAbHOIO BblIBOAA

100-3515310/-01/-10/-11

[MpeaHasHa4YeH AAA MPUCOCAMHEHUA K OTAEABHbBIM
yHacCTKaM nHeBMaTh4eCKOro TOoMO3HOIo NnpnBoAa
KOHTPOABbHO-N3MePUTEABHbBIX MPUOOPOB C LiIeAbIO
MPOBEPKU AGBAEHWS, @ Tak>Ke AAS OTOOpa CXXaToro

BO3AYXa.
HaunMeHoBaHue O603HauYeHHne TexHUYeCcKne XxapaKTepucTuKu MpumeyaHue
PasMep npucoeA. pe3bbbl AA HAKMAHOMW Faku K UsMepuT. npubopy - M16x1,5
KAanaH KOHTPOAbHOIo PasMep npucoea. pe3b6bl AN BBOPAYMBaHUA KAaNaHa B cucteMy - M22x1,5 3UA, KAMAS, MAS,
100-3515310 o o YPAA, KPA3, BEAA3,
BbIBOAA TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 A3, A3, AUA3
Macca, kr - 0,090
PasMep npucoeA. pe3sb6bl AAS HAKUAHOW Faikm K N3MepuT. npubopy - M16x1,5 KAMAS3, MA3, YPAA,
KAanaH KOHTPOAbHOro 100-3515310-01 PasMep npucoea. pesb6bl AN BBOPauMBaHMUs KAanaHa B cucteMmy - M22x1,5 3UA, KPA3, BEAA3,
BbIBOAA - - TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 MA3, AUA3, TA3,
Macca, kr - 0,067 BA3, HE®A3
PazMep npucoeA. pe3b6bl AN HAKMAHOM raitku K U3MepuT. npubopy - M16x1,5
KAanaH KOHTPOAbHOro PasMep npucoeA. pesb6bl AAS BBOPauMBaHMS KAanaHa B cucteMy - M16x1,5
BbIBOAA 100-3515310-10 : reyneparypHbii uHTepBaA, °C: -45...+80 YPAA, NA3
Macca, kr - 0,080
PazMep npucoea. pe3b6bl AN HAKMAHOM ratku K U3MepuT. npubopy - M16x1,5
PasMep npucoeA. pesb6bl AAS BBOPauMBaHMS KAanaHa B cMCTeMy - M22x1,5
KAanaH KOHTROALHOTO 100-3515310-11 AnnapaTt KOMMNAEKTYeTCSl SAeMeHTaMMU YNAOTHEHUSA KAMAS3, NA3

BblBOAA

TeMnepaTypHbIiA MHTEPBaA, °C: -45...+80
Macca, kr - 0,071

100-3515310-11



33

AnnaparTbl
YCKOPUTEAbHbIE

YCKOPUTEAbHbIe KAANaHbl

100-3518010, 100-3518010-10, 25.3518008
MpeaHasHaYeHbl AAS YMEeHbLLIEeHUS BpeMeHu
cpabaTblBaHWA MPUBOAA TOPMO30B 3a CcYeT
COKPALLEHMA MarncTpaAmM BryCcka CXaToro BO3AYXa M3
BO3AYLLIHOMO pecmBepa B MCMOAHNUTEAbHbIN MEXaHU3M
1 BbIMNYyCKa BO3AYXa HEMOCPEACTBEHHO Yepes
YCKOPUTEABHbBIV KAaMaH B aTMocdepy.

HauMeHoBaHue i  O603HauyeHue TexHUYeCcKue XxapaKTepucTUKn ¢ TNpuMeyaHue

Pa6ouee AaBAeHMe, MMMa (Krc/cM?) He 6oAee - 0,8 (8,0) KAMAS, 3UA, YPAA,

: : TIAOLWAAbL MPOXOAHOIO CEYEHUSI, COOT. BHYTPEHHEMY AuaMmeTpy 15 cM, cM?) - 1,8 KPA3, MA3, HEDAS,
KAanaH yckopuTeAbHblit :  100-3518010 : MpucoeanHuTeAbHas pesb6a - M22x1,5 : OPEATEKMALL,
H : TeMnepaTypHbI UHTEPBAA, °C: -45..+80 (o1 -60 A0 +80 - ucrionHeHune XA) H MNA3, NT3,

Macca, kr - 1,080 C3An, BA3

H : OTAmMvyaeTcs oT 100-3518010 HaAUUMEM BbINYCKHOrO OKHa NOA YCTAaHOBKY
KAanaH yckopuTeAbHbil : 100-3518010-10 : wyMorAymTeAs 25.3518045
H : Macca, kr - 1,124

KAMA3, A3,
A3, YPAA, BA3

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
: : MAowaAb NPOXOAHOIO CeYeHUs, COOT. BHYTPEHHeMY AnameTpy 15 cm, cm?) - 1,8
A : NpucoeanHUTeAbHas pesb6a - M22x1,5 H
KAanaH yckopuTeAbHbIA 25.3518008 { KOMNAeKTyeTCs LWyMOrAyLIMTeAeM 25.3518045 KAMA3
€ WyMOTrAylIUTeAEM YPOBEHb LyMa BbINYCKaeMOro CKaToro BO3AYXa, ABA, He 60Aee - 72 :
TeMnepaTypHbIil UHTEPBAA, °C: -45...+80 (oT -60 A0 +80 - ucnoaHeHnme XA)
Macca, kr - 1,240




34

AnnaparTbl
YCKOPUTEAbHbIE

YCKOPUTEAbHbIe KAAMaHbl

100-3518210, 100-3518210-10, 25.3518208
MpeaHasHaYeHbl AAS YMEeHbLLIEHUS BpeMeHu
cpabaTbiBaHWA MPUBOAA TOPMO30B 3a CYeT
COKPALLEHMA MarncTpaAmM BryCcka CXaToro BO3AYXa M3
BO3AYLLIHOMO pecmBepa B NCMOAHWUTEAbHbIN MEXaHU3M
1 BbIMNYyCKa BO3AYXa HEMOCPEACTBEHHO Yepes
YCKOPUTEABHbBIV KAAMaH B aTMocdepy, UCKAKYEeHUS
OAHOBPEMEHHOIO BO3AENCTBUA Ha AGTaAM
TOPMO3HOIO MexaHM3mMa YCUAUN OT MPY>KUHHOTO
SHEProakKyMyAAaTOpa U AnadparMeHHOM Kamepbl
paboyero TopMo3a.

KAanaHbl 6bICTPOro oTTOpMaXkuBaHus
100-3518110, 25.3518108

MpeaAHa3HadeHbl AAS YMEHbLLIEHUS BpeMeHun
OTTOPMaXKMBaHWs TOPMO30B MyTeM YCKOPEHWS
BbIMyCKa BO3AYXa U3 UCMOAHUTEABHBIX MEXaHU3MOB
3a CYeT CoKpalLleHUs MyTU, MPOXOANMOrO BO3AYXOM

NMpwv BbIMycke. 100-3518210

HauMmeHoBaHue :  O603HauyeHue : TexHUYeCcKMe XxapaKTepuCcTUKKN ¢ MpuMeuyaHue

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)

i . : MpucoeanHUTeAbHas pesbba - M22x1,5; M16x1,5
KAanaH yckopuTeAbHbINA 100-3518210 : TeMnepaTypHbIi MHTEPBAA, °C: -45..+80 (0T -60 A0 +80 - ucnoaHeHmne XA) H YPAA, 3UA

Macca, kr - 1,380

. OTAMYaeTcs oT 100-3518210 HaAMuMEM BbINMYCKHOIO OKHa :
KAanaH yCKOPUTEABbHbIN :© 100-3518210-10 : MOA YCTaHOBKY LUYMOFAYLUMTEAS : YPAA, 3UA
: : Macca, Kr - 1,424 :

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
MpucoeanHnTeAbHas pesbba - M22x1,5; M16x1,5

KAanaH yCKOPUTEAbHbIA i KoMnaekTyeTcs WWyMoraywmtenem 25.3518045

C LUYMOrAyLLUTEAEM 25.3518208 YpoBeHb LUyMa BbIYCKaeMoro cXkaToro Bosayxa, ABA, He 6oAnee - 72 YPAA
: . TeMnepaTypHbIN UHTEPBAA, °C: -45...+80 (0T -60 A0 +80 - ucrioanHeHme XA)
Macca, kr - 1,585
2 -
Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAee, - 0,8 (8,0) YPAA, 3UA,

KAanaH 6bicTporo : . Pe3b6a NpUCOEAMHUTEAbHbIX 606bileK - M22x1,5 H
OTTOPMaXKUBaHUs 100-3518110 : TeMnepaTypHbIii MHTEPBaA, °C: -45..+80 (0T -60 A0 +80 - ucnoaHeHmne XA) ng?(}!rﬁ?é’::;’
: : Macca, kr - 0,250 :

: : Pa6ouyee paBAeHue, MMMa (krc/cm?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)
Knanaw Gcrporo

OTTOPMaXKuBaHus ¢ 25.3518108 YpoBeHb LWyMa BbIMYCKaeMoro c)KaToro Bo3ayxa, ABA, He 6oaee - 72
LyMOrAyLUMTEeAeM : TeMnepaTypHblit MHTEPBAA, °C: -45...+80 (oT -60 A0 +80 - ucrnoaHeHne XA)

Macca, kr - 0,310 100-3518110

KAMA3



35

NMHeBMOKaMepbl NPUBOAA NMaBHOro
LMAMHAPA TMAPOTOPMO30B

NMHeBMOKaMepa OAHOMOAOCTHas
5301-3519012

MpeaHasHauveHa AAFG MPUBEAESHUSA B AeNCTBNe
OAHOCEKLMOHHOMO MAaBHOMO LIMANHAPS
TMAPOTOPMO30B.

NMHeBMOKaMepa ABYXNOAOCTHas
5301-3519010

MpeaHasHauveHa AASA MPUBEAECHUSA B AeNCTBNe
ABYXCEKLIMOHHOIO MaBHOMo LIMAMHAPS

rMAPOTOPMO30B.
HauMmeHoBaHue {  O603HayeHue TexHUYECKMe XapaKTepucTuku i TpuMevaHue
BOATbI KpenAeHus - M12
MeXXLIeHTPOBOe PaccTositHUe 60ATOB KpenAeHUs, MM - 76
OTBepcTUe MOABOAA CXXaToro Bosayxa - M16x1,5 :
MHeBMOKaMepa : 100-3519012 : Pa6ouee AaBAeHue, MMa (krc/cm?), He 6oAee - 0,8 (8,0) MpuMeHsieTcs Ha
OAHOMOAOCTHasA : : BblAeT WITOKa, MM - 30 {  MaAOTOHHaXHbIX 3UA
: . Bes uyexAa :
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80
Macca, kr - 2,370
BOATbI KpenAeHus - M12
MeXXLIeHTPOBOE pacCcTosiHMe 60ATOB KPeNnAeHUsl, MM - 76
OTBepcTHE NOABOAA CXKaToro Bosayxa - M16x1,5 :
NMHeBMOKaMepa : 5301-3519010 . Pab6ouee paBAeHMe, MMMa (Kkrc/cM?), He 6oAaee - 0,8 (8,0) : MpuMeHsieTcs Ha
ABYXMOAOCTHasd BbIAeT WITOKa, MM - 30 MaAOTOHHaXHbIX 3UA
: : besuexAa :
Te PaTYPHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80

5301-3519010 Macca, Kr - 4,570



36

KaMepbl TOPMO3HbIe
MeM6paHHble

100-3519010-01 100-3519110

100-3519210 [ 2535100m | 25.3519210-50



Kamepbl TOpMO3HbIe
MeM6paHHble

100-3519310

37



38

KaMepbl TOPMO3HbIE
MeM6paHHble

MpeaHasHauYeHbl A MPeobpasoBaHUa aHepPrm
CXKATOro BO3AyXa B paboTy Mo NprBeAeHUIo B
AEMCTBYE TOPMO3HbIX MEXaHW3MOB.

: : Pasmepbl, MM Xoa Yroa ycrt. :
HomMmep usaeaus Tvn : T T T T T { WTOKa, : XOMyTa, : Macca, Kr : MpumeyaHue MpuMeHsieMocTb
: : A B i di iod2 E i D MM i rPaA. i
101-3519110 . 12 ¢ s8 | 76 . w2 | 12 . 125 | Mexys . 57 .+ . 1901 c uexnom
101-3519110-10 12 88 76 CoM2 12 © 125 MIex15 57 * i1,937 C YexAoM
3UA, npuuensi,
101-3519110-20 12 0 me . 76 0 M2 ¢ 12 . 125 | MIexi5 . 57 . C o973 c uexnom "napyrae
: B H B B : B : : : : noTpeéuteaun
101-3519110-01 : 12 : s8 76 i M2 12 i 125 i MI6x15 57 : * i 1,869 6e3 uexAa
101-3519110-11 12 - 88 76 | M2 12 Co125 0 Mex15 57 * i 1,905 6e3 uexaa
101-3519110-21 P12 om0 76 0 M2 12 L1285 C MIex1,5 57 * o4 6e3 uexna
100-3519010-01 % | ss8 76 . M2 | 12 . 125 . Mexy5 | 57 * {2,630 6e3 uexaa
B B A3, 3UA, npuuensl,
100-3519010-11 : 16 : 88 : 76 : M12 : 12 : 12,5 ¢ Miex1,5 57 : * : 2,680 6e3 yexaa nloAyRpUUenbl U Apyrue
: : : : : : : notpe6uteAn
100-3519010-21 16 Coms i 76 i M2 12 P25 1 Mex15 57 * © 2,730 6e3 uexaa



39

KaMepbl TOPMO3HbIE
MeMb6paHHbIe

Pasmepbl, MM Xoa YroA ycr. : :
H T T T T { WTOKa, : XOMyTa, : Macca,Kkr : MpumMeuaHue : NpuMeHseMocTb
A B d1 d2 E D MM : rpaa. : :

HoMmep nsaeAus i Tun

100-3519110 . 20 | 58 . 120 MIBx15 0 12 . 125  MI6x15 57 i o0%5 | 2970 C yexAoM

100-3519110-01 . 20 | 58 . 120 Miex15 12 125 0 MI6x1,5 57 * {2940 6e3 yexaa

100-3519110-10 20 | 18 120 | Mi6x1,5 12 12,5 0 MI6x1,5 57 * i 3160 € uexAoMm

100-3519110-11 . 20 . m8 | 120 | Mexy5 . 12 . 125 . Mex15 | 57 * {3230 6e3 uexaa MA3, MK3T, 31A
: ¥ * W Apyrue notpe6uteaun

100-3519110-20 . 20 . s8 | 76 . M2 . 12 S 125 | MIex1s 57 i 605 | 2,850 6e3 yexAa

100-3519110-21 . 20 | s8 76 . M2 . 12 | 125 . M6x5 . 57 . 300%5 & 2850 6e3 uexaa

100-3519110-30 . 20 ¢ ms | 76 oMz 12 © 125 0 Mexis 57 . {3350 6e3 yexaa

100-3519110-40 20 . 8 . 76 . M2 . 12 . 125 . Méx,5 | 57 * . 2,920 6e3 yexna

100-3519110-50 20 42 76 . M2 - - . MI6x1,5 . 57 . 60%5 . 2,800 6€3 BUAKH 3MA
100-3519210 . 24 . 58 . 120 . Mex15 | 12 . 125 . M6x1,5 . 57 . 30..35 | 3,470 C uexnom '

100-3519210-01 . 24 . 58 . 120 | Mex15 | 12 . 125 . M6xi5 . 57 . 60%5 . 3,330 6e3 uexaa

100-3519210-10 . 24 . 8 . 120 | Mex15 | 12 . 125 . Mex}5 . 57 | 295.315 . 3,430 c uexaom

100-3519210-11 . 24 . 8 | 120 . Mexy5 | 12 . 125 . M6x15 . 57 . . 3500 6e3 uexaa i3 KoAS"

100-3519210-02 . 24 . s8 . 120 . Mexy5 | 12 . 125 . M6x1,5 . 57 . O0%5 | 3,470 | ¢ uexnom

100-3519210-03 . 24 . 58 . 120 . M6x15 . 12 . 125 . M6x15 . 57  300.305 & 3,330 6e3 uexaa

100-3519210-04 24 . s8 . 120 . Mex15 . 12 . 125 . Mexi5 . 57 . 60%5 . 3300 6e3 uexaa

: : : : : : : : : : : KAMA3 43114, 43253, 43255,
25.3519211 . 24 . 58 | 120 . Mx15 . 12 | 142 . M6x15 . 75  30.35 | 4,010 ¢ uexaom : SoTia, bome, eeaty 650

25.3519211-10 24 88 i 120 | Mi6x1,5 12 14,2 | MI16x1,5 75 295..315 | 4,030 € uexAoM K550, 5350, 6380

25.3519211-20 L 24 . 58 . 120 MIex15 12 . 125 | MI6x1,5 75 i 50..55 4180 C YexAOM in now ™

25.3519211-30 . 24 . 58 . 120 . MI6X15 . 14 . 142 . MIex,5 . 75 . 30.40 . 4,010 ¢ uexaom KAMAS 5297

25.3519211-40 . 24 | es © 120 0 Mex15 0 14 © 182 MIex1,5 75 ! 30..40 | 4,030 C YexAoM

Heo6XxoAMMOCTH

25.3519211-50 . 24 88 . 120 miexis 12 C 125 . MI6x1,5 75 * i 4,200 C YeXAOM o o

25.3519211-02 . 24 58 . 120 L oMexis 0 12 © 125 . MI6x1,5 75 * i 4010 C YexAOM

25.3519211-90 . 24 88 | 120 | Mex15 . 14 . 142 . MIex15 75 0 { 3780 | cuexAoM,cnpuc.apM. | MPuuens: TOHAP

25.3519210 . 24 | s8 | 120 S MIex5 0 12 0 142 | MI6x1,5 75 i 4535 | 3,960 | cuexAoM,c raiikamm Kpen.

25.3519210-10 . 24 . 8 | 120 S MIexis 0 12 0 142 | MIex1,5 75 * i 3,980 : cuexAOM, C raiikamm Kpen.

: 2 : : : + : + + + v ] HedA3
25.3519210-20 24 58 120 : Miéx1,5 14 14,2 : Mi6x1,5 75 i 455 3,970 C YEXAOM, C raikaMm Kpen. :

25.3519210-30 . 24 88 | 120 | Mex15 . 14 142 | M6x5 | 75 * . 3,990 | cuexAoM, c raiikamu kpen. :



40

KaMepbl TOPMO3HbIE
MeMb6paHHbIe

PasMmepbl, MM Xoa YroA yct. :

Homep uspeaus Tun - LUTOKaA, XOoMyTa, : Macca, Kr : MpumevaHune MpuMeHsseMocTb

A B di d2 E D MM rpaa. 5 '
25.3519210-50 24 182 120 M16x1,5 - - M16x1,5 75 4535 4450 @ © “e"'\°"é:3rmu Kpen., | HebA3
25.3519215 24 265 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 45 3,850 C YexAOM Jonn
25.3519215-10 24 70 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 45 3,550 C YEXAOM
100-3519310 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 25...45 4,030 C YexAOM
100-3519310-01 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 25...45 4,000 663 uexaa
100-3519310-10 30 88 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 * 4,100 C YEXAOM
100-3519310-11 30 88 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 . 4,070 6e3 uexaa
100-3519310-20 30 18 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 * 4,170 € YexAoM AL, o enst
100-3519310-21 30 18 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 . 4,140 6e3 uexaa
100-3519310-30 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 135..155 4,030 C YexAOM
100-3519310-02 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 135...155 4,000 6e3 uexaa '
100-3519310-60 30 43 120 M16x1,5 - - M16x1,5 64 . 4125 | 6e3 BUAKM, WTOK M12x1,25 |
25.3519311 30 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75 015 4,184 C YexAOM KAMA3 65115, 65116
25.3519311-10 30 88 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75 35...45 4,254 € YexAoM 5350, 3504, 63501, 0oL 6520
25.3519311-20 30 18 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75 35...45 4,324 C YeXAOM L res npw i
25.3519311-30 30 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 35..45 4,184 C yexAoM e O e o 20,8522
25.3519311-40 30 88 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 35...45 4,254 C YEXAOM : KAMA3 6522, 6560
25.3519311-50 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75 35..45 4,154 C YeXAOM ApamensIoTcs now
25.3519311-60 30 88 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75 35..45 4,224 ¢ uexAoM HeoSxoAuMocTH
25.3519311-70 30 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 9015 4,184 C YEXAOM KAMA3 6522, 6560
25.3519310 30 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75 0t5 4,240 C YEeXAOM, C raikamm kpen.
25.3519310-10 30 88 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75 45*5 4,310 C YeXAOM, C rankamm Kpen.
25.3519310-20 30 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 015 4,250 | C4eXAoM, C raiikam Kpen. '
25.3519310-30 30 88 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 45*5 4,320 C YeXAOM, C rakamm Kpen. HedA3
25.3519310-40 30 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 90*5 4,250 C YeXAOM, c rankamm Kpen.
25.3519310-50 30 182 120 M16x1,5 - - M16x1,5 75 45%5 4700 ¢ uexaom, ¢ raiikamu kpen., |
25.3519315 30 265 120 M16x1,5 14 14,2 5']1%2’35. 75 45 4,750 C YexAoM

YPAA (mocTbl KHP)

25.3519315-10 30 70 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 45 4,250 C yexAoM

2 noAB.



KaMepbl TOPMO3HbIe C NPY>XUHHbIM
OHEeProakKKyMyAaToOpoMm

100-3519200-01

100-3519100-01

41



42

KaMepbl TOPMO3HbIe C NPY>XUHHbIM
OHEeProakKKyMyAaToOpoMm

[ 253519500 | 1253519500 125.3519500-50



KaMepbl TOPMO3HbIE C NMPY>XUHHbIM
3HEepProakKkyMyAsiTOpPOM

MNpeaHasHadYeHbl AAA MPVIBEASHMS B AENCTBYE
TOPMO3HbIX MexaHn3MoB. KamMepa COCTOUT 13 ABYX
yacTen: MeMbpaHHOM becdAaHLIEBOM TOPMO3HOW
KaMepbl N MPY>KUHHO-MHEBMATMUYECKOrO LIMAMHAPA.
MeMbpaHHaa KaMepa BbIMOAHAET GyHKLUMN
VMCMOAHUTEABHOIO opraHa paboyer TOPMO3HOM

CNCTEMBb, I‘Ipy)Kl/IHHbIl;I SHEPrOaKKYMYAATOP, - & & S (g ] I
B 3aBUCKMOCTW OT YrpaBAEeHWA, MOXeT ObITb e E % i \\ )|
MNCMOAB30BaHHbBIM OPraHOM 3aMacHOro m Efél & (R Y — A
CTOAHOYHOrO TOPMO3a. dZ
' - ac
U
| ™~
4
' ill 3 _—
1\
- | J/
~ gl 0 A
A A
: : Pa3Mepbl, MM Xoa MeM6. Yroa YCT.
Homep usaenus : Tun : : : : : : : MPYXMWHbI, | XOMYTa, : Macca, Kkr : Mpumeuanune MpumeHseMoCTb
' : A ; B | A I E D i MM rpaa. : :

100-3519100 © 20/20 | 58 | 120  MIex1,5 12 C 125 0 Mex1,5 | 57/67 * { 9,870 C uexAoM

100-3519100-10 . 20/20 | 58 . 120 . MIx1,5 - 12 i 125 | Miex1,5 | 57/67 | 30%5 | 9,870 C YeXAOM

100-3519100-20 i 20/20 | 58 i 120 ¢ M6x5 : 12 . 125  MI6x1,5 : 57/67 * i 9,870 C YexAoM

100-3519100-30 © 20/20 | 58 120 | MI6x1,5 12 i 125 | M6x1,5 | 57/67 | 30%5 | 9,870 C YeXAOM

100-3519100-01 . 20/20 | 58 . 120 : MI6x1,5 12 . 125 . Mex1,5 | 57/67 . i 9870 € uexnoMm

100-3519100-11 . 2020 | s8 . 120 | Mex15 . 12 . 125 | M6x5 . 57/67 . . 9,870 6e3 uexAa W ABYIS ROTBAGHTOAW

100-3519100-21 . 20/20 . 58 . 120 | MI6x15 12 . 125 . Mex1,5 ¢ 57/67 . i 9870 6e3 uexna

100-3519100-31 - 20/20 | 58 . 120 | Mex15 | 12 . 125 . M6x1,5 . 57/67 . * . 9870 6e3 uexaa

100-3519100-40 - 20/20 | 58 . 120 . M6x15 | 12 125 . MI6x1,5 . 57/67 . 15%5 . 9,870 C uexnom

100-3519100-50 - 2020 ¢ 58 . 120 . Mx15 | 12 . 125 . MI6xi,5 . 57/67 . 455 . 9870 C uexaom

100-3519100-60 = 20/20 | 58 . 120 . M6x15 . 12 . 125 . MI6xl,5 . 57/67 . 455 9,870 c uexnom



44

KaMepbl TOPMO3HbIE C NMPY>XUHHbIM

3HEepProakKkyMyAsiTOpPOM

PasmMepbl, MM Xoa MeM6./E YroA ycT. :
Homep usaeauns Tun : : XoMyTa, : Macca, Kr : MpuMeyaHue NpuMeHsieMOCTb
A B di d2 E D rpaa. :
125.3519101 20/20 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 10,400 C YeXAOM
125.3519101-10 20/20 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 3015 10,400 C YeXAOM
125.3519101-20 20/20 58 120 M16X1,5 12 12,5 M16X1,5 75/67 * 10,400 C YeXAOM KAMA3 a0
125.3519101-30 20/20 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 30t5 10,400 C YeXAOM zfjgyrci‘;a
125.3519101-40 20/20 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 10,400 C YeXAOM
125.3519101-50 20/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 30...40 10,400 C YeXAOM
125.3519101-60 20/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 30...40 10,400 C YeXAOM
25.3519100 20/20 18 76 M12 12 12,5 M16x1,5 57/57 25...45 9,807 6e3 yexAa
25.3519100-10 20/20 18 76 M12 12 12,5 M16x1,5 57/57 25...45 9,807 6e3 yexaa 31A
25.3519100-30 20/20 18 76 M12 12 12,5 M16x1,5 57/57 25...45 9,807 6e3 yexaa
25.3519100-50 20/20 182 120 M16x1,5 - - M16x1,5 75/67 4515 11,000 6e3 BUAKM HedA3
101-3519106 12/20 58 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 C YeXAOM
101-3519106-10 12/20 18 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 3015 8,870 C YeXAOM
101-3519106-20 12/20 58 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 C YeXAOM
101-3519106-30 12/20 18 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 30t5 8,870 C YeXAOM
101-3519106-01 12/20 58 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexaa 3WA, M3KT
101-3519106-11 12/20 18 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexaa
101-3519106-21 12/20 58 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexaa
101-3519106-31 12/20 n8 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexAa
101-3519106-41 12/20 18 76 M12x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexaa
100-3519200 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 85...95 10,380 C YeXAOM
100-3519200-10 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/67 40...50 10,380 C YexAoMm
100-3519200-20 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/67 * 10,380 C YeXAOM
100-3519200-30 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 310...320 10,380 C YeXAOM 3MA, KAMAS, MA3,
100-3519200-40 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 320...330 10,380 C YexAoMm MK, KPA3
100-3519200-01 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 35...40 10,380 6e3 yexaa
100-3519200-11 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/67 * 10,380 6e3 yexaa
100-3519200-21 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/67 * 10,380 6e3 yexaa



KaMepbl TOPMO3HbIe C NPY>XUHHbIM
O9HEeProakKyMyAaToOpoMm

PasMepbl, MM Xoa MeM6./§ YroA yct. : :
; ; ; ; ;  MPY>XMHbI, | XOMyTa, : Macca, Kr : MpuMevaHue MpumeHsiemocTb
A : B d1 food2 E D : MM i TPaA. : :

Homep uspeaus Tvn

100-3519200-31 . 24/24 © 58 . 120 | Mx15 . 12 . 125 . Méex,5 . 57/67 . * . 10,380 6es uexa sk koA

125.3519201 © 24/24 58 . 120 . MI6x1,5 . 12 . 142 . MI6X1,5 | 75/67 . 85.95 . 10,730 C yexAoM

125.3519201-10 © 24/24 58 . 120 | MI6x15 . 12 . 142 . M6x\,5 . 75/67 . 40.50 . 10,730 € yexAoMm

125.3519201-20 . 24/24 58 | 120 | MI6x15 | 12 i 125 i Mex1,5 | 75/67 * {10,730 C yexnoMm

125.3519201-30 . 24/24 | 58 . 120 | MI6x15 . 12 . 142 . MI6x15 | 75/67 . 310.320 . 10,730 | C uexnAoMm KAMAS a0

2020 roaa Bbinycka

125.3519201-40 . 24/24 © s8 | 120 | MI6x,5 . 12 . 125 . M6x15 . 57/67 . 30.40 | 10,730 C YeXAOM

125.3519201-60 . 24/24 © s8 | 120 | Mex,5 . 14 . 142 | MI6x1,5 . 75/67 | 40.50 : 10,730 € UexAOM

125.3519201-70 . 24/24 58 . 120 | MI6x5 . 14 142 . MI6x1,5 . 75/67 | 310..320 | 10,730 € YeXAOM

125.3519201-80 . 24/24 58 . 120 | MI6x,5 . 14 . 142 . MI6x15 : 75/67 . 40..50 . 10,730 ¢ uexAoM

25.3519200-50 . 24/24 182 . 120 | MI6x15 . - - . Mex1,5 | 75/67 | 45¢5 . 1,500 6e3 BUAKM HedA3 (npuuienei)

125.3519500 . 24/20 | 58 . 120 | MI6x15 - 12 . 142 | Mex1,5 | 75/67 . 150%5 | 10,550 € YexXAOM

125.3519500-10 - 2420 | 58 120 | M6x15 . 12 . 142 . M6x1,5 | 75/67 . 30:5 . 10,550 ¢ uexrom 2016 roas sumyca

125.3519500-20 S 24/20 0 58 120 | M6x15 . 12 . 125 | MI6x1,5 | 75/67 . 30:5 . 10,550 C uexrom

125.3519500-30 © 24/20 | 58 . 120 | MI6X1,5 . 14 . 142 | MI6X15 . 75/67 . 30:5 . 10,550 c uexnom

125.3519500-40 . 24/20 . 58 . 120 . M6x}5 . 14 . 142 . MI6xi5 . 75/67 . 45t5 . 10,550 ¢ yexnom

125.3519500-50 © 24/20 | 265 120 | MI6x15 . 14 . 142 . M6x\5 | 75/67 | 45%5 . 1,550 c uexaom He®A3 (asTobycsn)

125.3519500-60 - 24/20 © 58 . 120 . Mex}5 | 12 . 125 . MI6x1,5 | 75/67 . 45t5 . 10,550 C yexAoM

125.3519500-70  24/20 | 58 . 120 . Mex15 . 14 | 142 . M6x15 | 75/67 . 1505 10,550 | c uexaom

125.3519500-80 . 24/20 . 58 . 120 | Mex15 . 14 142  Mex15 | 75/67 | 30#5 . 10,550 C uexnom

125.3519500-90 . 24/20 © 58 . 120 . MIex,5 . 14 . 142 . M6x1,5 . 75/67 . 30%5 10,550 ¢ uexaoM

125.3519301 . 30/24 58 S 120 MIex15 0 12 125 . MIex15 | 75/67 . i 1m,620 C uexaom

125.3519301-10 . 30/24 . 58 . 120 Mmex5 12 i 142 0 MI6x1,5 | 75/67 * {1,620 C YexAoM

125.3519301-20 . 30/24 58 120 | MI6x1,5 | 12 . 125 | MIex1,5 | 75/67 * 11,620 ¢ uexAoM

H H ; KAMA3
125.3519301-30 . 30/24 . 58 . 120 | Mi6x1,5 12 i 142 0 Mex15 | 75/67 . © 1,620 C YexAOM : 2020 roma

BbINycKa

125.3519301-40 © 30/24 . 58 . 120 C Miex15 0 14 . 142 | Mex,5 | 75/67 * i 1620 C YeXAOM

125.3519301-50 © 30/24 58 120 C Miex15 0 14 © 142 | Mex,5 | 75/67 | 455 . 11,620 € YEeXAOM

125.3519301-60 . 30/24 . 58 | 120 . MI6X1,5 Co1a . 142 | MIex1,5 | 75/67 . 505 | 11,620 C uexaoM

25.3519302-50 . 30/24 182 | 120 . M6x15 | - - . Mex1,5 | 75/67 . 45t5 | 12,000 6e3 BUAKM HedA3



46

KaMepbl TOPMO3HbIe C NPY>XUHHbIM SHEPrOoakKKyMYAITOPOM
C nepenyCcKHbiM ApeéHa>XHbIM KAalNnaHOM

NMPOBAEMA:

PaHee AAS MHEBMaTUMYeCKOWM CBA3M TOPMO3HOM KamMepbl U
MPY>XUHHOIO 3HEPrOaKKYMYAATOPa NPUMEHSAAACh APeHaXkHas
Tpy6Ka, YCTaHOBAEHHAas CHapy>XM TOPMO3HOM KamMepbl. [TOAOCTb
TOPMO3HOW KaMepbl CBA3aHa ¢ atTMocdepon. B pesyabTaTe
HacocHoro adpdekTa B pabouyto MOAOCTb MPY>KUHHOIO
3HEProakKyMyAaTOpa BO3MOXKHO MOMNapaHue BAarm ns
aTMocdepbl, AU B CAyHae MPOXOXKAEHUSA BpoAa BOAbI. DTO
MPUBOAUT K 06Pa30BaHMIO KOPPO3UM Ha paboyein MoBepPXHOCTMU
1 BbIBOAA W3 CTPOS MPYXKUHHOIO 3HEProakKyMyAdTopa.

PELLEHMUE:

AAS NCKAOUEHUMS YKa3aHHOro HepocTaTka ¢ 2018 roaa

OO0 «PocaaBAbCKME TOPMO3HbIE CUCTEMBI» MOCTaAaBASAET

Ha NMAO «KAMA3 3HeproakKyMyAaTOPbl C BCTPOEHHbIM
rnepenycKHbIM KAaMNaHOM, KOTOPbIN MCKAOYAET NoTepto
PaboTOCNOCOBHOCTU UBAEAUSA U3-3a NOMNAAAHNA BOABI U NPOUYMX
3arpA3HEHUIN U3 BHELLHEN CpeAbl MO APEHaXXHOMY LLAAHTY.

NMPEUMYLWECTBA HOBUHKW:

MOHTaX 3HEeProakkKyMyAaTOpPa C BCTPOEHHbIM MNepernyckHbIM
KA@MaHOM MpoLLe, TaK KakK He HY>XHO YUYUTbIBaTb PACMOAOXKEHWE
naTPybKOB U APEHAXKHOIO LLUAGHIa AASI UICKAKOUEHUS BPeAHOIro
KOHTaKTa C 9AeMeHTaMn MOCTa, MOABECKM U APYTUX AeTaAen
aBTOMOOUAS.

Ha TekyLmm MoMeHT PAA3 BbiNyCKaeT SHEProakKyMyAATOPbI

C BCTPOEHHbIM MepenyckHbIM KAanaHom Tunos 20/20,

24/20, 24/24, 30/24. B paAbHENLLIEM aCCOPTUMEHT
3HEeProakKyMyATOPOB C BCTPOEHHbIM MepenyCcKHbIM

KAQMaHOM ByAeT paclumpsaTbes. B npouecce akcnAyaTaumm
3HEeProakKyMYAATOPbI C APEHAXHOW TPYHKOM MOXKHO 3aMeHUTb
Ha @aHAAOIMYHble SHEPrOaKKYMYASATOPbI C NepenyCKHbIM
KAQMaHOM. TaK KaK TeXHUYECKME XapaKTEePUCTUKN 0BOMX
3HEepProakKyMyATOPOB OAMHAKOBbIE, 3aMeHa MOXKeT

OCYLUECTBAATLCR MOCTENEHHO. KAMEPA TOPMO3HAS C MPY>XWUHHbIM KAMEPbI TOPMO3HbIE C MPY>KMHHbIM

SHEPITOAKKYMYAATOPOM SHEPIOAKKYMYAATOPOM C MNEPEMYCKHbIM
C APEHAXXHOW TPYEKOMW. APEHAXXHbIM KAANNAHOM.




KamMepbl TOPMO3HbIE C MPY>XUHHbIM 3HEProakKKyMyASSTOPOM
C NnepenyckHbIM APeHa>XHbIM KAanaHoM

Homep nspeaus

25.3519101
25.3519101-10
25.3519101-20
25.3519101-30
25.3519101-40
25.3519101-50
25.3519101-60

Tvn

20/20
20/20
20/20
20/20
20/20
20/20
20/20

58
58
58
58
58
58
58

120
120
120
120
120
120
120

Pasmepbl, MM

di
M16x1,5
M16x1,5
M16X1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5

d2
12
12
12
12
12
14
14

12,5
14,2
12,5
14,2
12,5
14,2
14,2

D
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5

Xoa MeM6./
NPY>XXUHbI,
MM
75/67
75/67
75/67
75/67
75/67
75/67

75/67

Yroa ycr.
XOMYyTa,
rpaa.

*

3015

*

1505

30...40
30...40

Macca, kr

10,400
10,400
10,400
10,400
10,400
10,400
10,400

MpumeyaHue

C YyexAoM

C YyexAoOM

C YyexAOM

C YyexAoMm

C YexAOM

C YyexAoOM

C YyexAoOM

47

NMpumeHseMocTb
Mp TCS Npun
KAMA3 65117
n TCA Npu

™

™

KAMA3 65117

MpumMeHsiloTcs Npyu
Heo6X0AUMOCTH



48

KaMepbl TOPMO3HbIe C NPY>XUHHbIM SHEProakKKyMYAITOPOM
C nepenycKkHbiM ApeHa>XXHbIM KAalnaHOM

Xoa MeM6./

Pa3mMepbl, MM YroA ycr. :

Homep uspeaus Tun - : MPY>XXWHbI, : XOMYTa, Macca, kr : MpumeuvaHue NMpumeHsieMocTb

A B di d2 E D : MM rpaA. :
25.3519201 24/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 85...95 10,700 ¢ yexaoM A e 4550 Sas0 wane 205
25.3519201-10 24/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 40...50 10,700 C YEXAOM
25.3519201-20 24/24 58 120 M16X1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 10,700 € YexAoM
25.3519201-30 24/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 310..320 | 10,700 C YexAOM
25.3519201-40 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 . 10,700 ¢ yexaom M ectxoamiocr
25.3519201-60 24/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 40...50 10,700 € YexAoM
25.3519201-70 24/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 310..320 : 10,700 C YexAOM
25.3519201-80 24/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 40...50 10,700 C YUEXAOM
25.3519201-90 24/24 88 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 * 11,340 ci:ﬁ’é"g;& NMpuuensi TOHAP
25.3519500 24/20 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 1505 10,550 C YeXAOM KAMAS 65T11, 65115, 65116, 6540
25.3519500-10 24/20 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 3045 10,550 C YexAOM . KAMA3 43114, 5350, 6350, 6540, 65115
25.3519500-20 24/20 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 3045 10,550 C YexAoM KAMA3 65111, 65115, 65116, 6540
25.3519500-30 24/20 58 120 M16X1,5 14 14,2 M16X1,5 75/67 3045 10,550 C YeXAOM n Tes npw ™
25.3519500-40 24/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 4515 10,550 C YexAoM KAMA3, HEGA3
25.3519500-50 24/20 265 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 45%5 11,550 C 4exAoM KAMA3 5297
25.3519500-60 24/20 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 4515 10,550 C YeXAOM
25.3519500-70 24/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 15015 10,550 C YexAoM
25.3519500-80 24/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 3015 10,550 € uexAoM T v nomacrn
25.3519500-90 24/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 30%5 10,550 € YEXAOM
25.3519301 30/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 11,600 C 4exAoM
25.3519301-10 30/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 * 11,600 C YEeXAOM KAMAS3 6580, 65802
25.3519301-20 30/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 11,600 € YEXAOM
25.3519301-30 30/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 * 11,600 C YexAoM oo
25.3519301-40 30/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 * 11,600 C YexAoM
25.3519301-50 30/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 4515 11,600 C YexAOM KAMAS3 65221, 65222, 65224, 6560
25.3519301-60 30/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 5015 11,600 C uexaom ees0, Sasor e520n Canas casen
25.3519301-70 30/24 162 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 13015 11,900 C YexAOM KAMA3 65225
25.3519301-80 30/24 162 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 5015 11,900 C YUEXAOM KAMA3 65225



KaMepbl TOPMO3HbIEe AAS
ANCKOBOIo TOpMoO3a

KaMepbl TOpMO3Hble MeM6paHHble

25.3519112, 25.3519212

[NpeaAHas3HauYeHbl AAS MPeobpasoBaHMa SHEPrin
C>KaTOro BO3AyXa B paboTy Mo NMprBEeASHMIO B
AGNCTBME ANCKOBbIX TOPMO3HbIX MEXaHK3MOB.

Pasmepbl, MM Xoa

{GHEDN
R SR 7N

49

: YroA yCTaHOBKM, °© : :
HomMmep usaeaus Tvn - - - - : p, - : Macca, Kr : MpuMeyaHue MpuMeHseMOCTb
: A R d1 L B D ioMM Xomyros (@) : ACTRATITSRROrO ¢ : :
25.3519112 . 20 | 15405 8 Mi6x1,5 | 43+07 @ 120 . MI6xl,5 : 75 + 0+ 3248 C uexaoM KAMAS n Apyrue
H H : N : H H H 6
25.3519212 © 24 15405 8 MI6x1,5 | 43+0,7 . 120 . MI6x1,5 : 75 . * © 3,280 C uexAoM reTpecuTent

* - YcTaHaBAMBaeTCS NO COrAACOBaHMIO C NoTpe6uteaeM



50

OHeproakKyMyAaTop

NPY>XUHHDbIN

OHeproakKyMyASITOp NPY>XUHHbIA
25.3519160, 25.3519160-60

[MpoeaHasHa4YeH AAA NMPUBEAEHVA B AENCTBUE

3anacHoOro n CTOAHO4YHOIro TOPMO3a MaAOTOHHa>XHbIX

aBToMobuaen 3MNA.

HanmeHoBaHue

DHeproakKkyMyAsTop
NPY>XUHHbIA

SHeproakKyMyAsiTop
NPY>XUHHbIA

O603HaYyeHune

25.3519160

25.3519160-60

TexHUYecKue xapakTepucTuku

BOATbI KpenAeHus -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (Kkrc/cM?) He 60Aee -
XOA TOAKaTeAs LUTOK, MM =

YcuAMe Ha TOAKaTeAe Npu XoAe 67 MM, Krc -
TeMnepaTypHbI UHTEPBAA,

Macca, kr -

BOATbI KpenAeHus -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (Krc/cM?) He 60Aee -
XoA TOAKaTeAs LUTOK, MM -

YcuAMne Ha TOAKaTeAe Npu xoae 67 MM, Krc -
TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA,

Macca, kr -

MpumeyaHue

MpumeHsieTcs Ha
MaAOTOHHAXHbIX
aBTOMOG6MAS 3UA

MNpumeHsieTcs Ha
MaAOTOHHaXHBIX
aBTOMOGMAS U
aBTO6ycax 3UA



AnnapaTtbl BCNOMOraTeAbHoOro
TOPMO3HOIo NpuBOAQa

LLMAMHAP NHEeBMaTUUYECKUN

@30x25 / 100-3570110

MpeaHasHaYeH AAS YNPaBAEHUS PEMKOM TOMAUBHOMO
HACOCa - OTKAKUEHKA NOAAYM TOMAKMBA MNPW
BKAKOUYEHMM BCNOMOraTeAbHOro (MOTOPHOI0)
TOPMO3a aBTOTPAHCMOPTHOMO CPEACTBA, APYIMX

OB LLIETEXHUUYECKMX LieAeln.

LIMAMHAP NHEeBMaTUUYECKUM

@35x65 / 100-3570210

@35x50 / 100-3570210-10

MpeaHasHaYeH AAS YNpaBAeHUS 3aCAOHKOM
BCMNOMOraTeAbHOro (MOTOPHOMO) TOPMO3a, APYIMX
OB LLIETEXHUUYECKNX LieAeln.

HaumMeHoBaHue O603HavyeHune

XoA WITOKa, MM -

TexHUUYeCcKUe XxapaKTepucTuKu

AvnaMeTp LMAMHAPA, MM -

LIMAMHAP NHEeBMaTUYECKUIA 100-3570110

YCUAMe Ha LUTOKe Npu NOAHOM XOAe U AaBAeHuu 0,45 MMa, H (krc) -

@30x25 NpucoeAUHUTEAbHasi pe3b6a -
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA,

Macca, Kkr -

XoaA wToka, MM -

AvaMeTp LMAMHAPA, MM -

LIMAMHAP NHeBMaTUYECKUIA 100-3570210

YcuAMe Ha LUTOKe Npu NOAHOM XOA€e U AaBAeHun 0,5 MMa, H (krc) -

@35x65 MNMpucoeAuHNTEAbHas pe3bba -
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA,

Macca, kr -

XoA WTOKa, MM -

AnameTp UMAUHAPA, MM -

LIMAMHAP NHEeBMaTUUYECKUI 100-3570210-10

YcuAMe Ha LUTOKe Npu NOAHOM XOA€e U AaBAeHun 0,5 MMa, H (krc) -

@35x50 MNpucoeAuHMTeAbHas pe3bba -
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA,

Macca, Kkr -

MpumeyaHue

KAMA3, MA3,
YPAA, AM3,
BA3, M3KT,
3UA, KPA3,

KAMA3, YPAA,
3UA, AM3,
BA3, MA3,

M3KT, KPA3

MpuMeHsieTcs Npn
Heo6X0AMMOCTH

51



52

AOMNOAHUTEADbHbIE
annapaTbl

DUABTP MarucTpaAbHbIi

100-3511310

MpeaHa3HauYeH AAA NPEAOXPaHEHUSA MHEBMATUYECKOWM
crcTeMbl npudena (NoAynpuLena) oT nonaaaHus
NOCTOPOHHMX NPEAMETOB 1 MPA3M Yepes
COEAMHUTEABbHbIE FTOAOBKM.

KpaH pa3o6LwuTeAbHbIA

100-3520010/-10

MpeaHa3HaYeH AAS MepeKpPbITUA B CAyYae
HEOBXOANMOCTU MHEBMATUYECKMX MarncTpanen,
COEAMHSAIOLLIMX aBTOMOBUAL-TAray ¢ npurLenom
WA MOAYMPULIENOM.

KpaH cAMBa KOHAEHcaTa
*100-3513110

100-3513110-10
**100-3513110-20
MpeaHasHadYeH AAS MPUHYANTEABHOIO CAVBaA
KOHAEHCATa N3 BO3AYLLHOIO pecrsepa TOPMO3HOro
NPVBOAA aBTOMODUASA, a Tak>Ke, MPu HEOBXOAMMOCTHU
AAS BbINYCKa CXKaTOro BO3AYXa U3 pecueepa.

HanmeHoBaHue O603HaYyeHune TexHUYecKne xapaKTepucTuku
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) -
DUABTP MarucTpaAbHbINA 100-3511310 MpucoeanHnTEeAbHasA pe3b6a -
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, / Macca, kr -
Pa6ouee paBAeHMe, MMa (Krc/cM?) He 60Aee -
KpaH pa3so6LmnTeAbHbIN 100-3520010 MpucoeanHnTeAbHas pesbba -

TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, / Macca, Kr -

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) He 60Aee -
MpucoeAnHUTEAbHas pesbba -

Kpbilwka pa3BépHyTa Ha

TeMnepaTypHbIi UHTEPBAA, / Macca, kr -

KpaH pa3o6LuTeAbHbIN 100-3520010-10

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) He 60Aee -
MNMpucoeAnHUTEAbHas pesbba -

Pa3Mep noa KAKOY, MM -

TeMnepaTypHbIil UHTEPBAA, / Macca, kr -

KpaH cAMBa KOHAEHcaTa 100-3513110

KpaH cAMBa KOHAeHcaTa 100-3513110-10 Macca, Kr -

KpaH cAuMBa KOHAeHcaTa 100-3513110-20 Macca, Kr -

OTAnvaeTtcs ot 100-3513110 HaAMUMEM KOAbLLA AASl CAUBA KOHAEHCcaTa

OTAMyaeTcs ot 100-3513110 HaAMUMEM SAEMEHTaMM YNAOTHEHUS

MpumeyaHue

MNpumeHsieTcsa
Ha npuuenax u
noAynpumuenax

KAMA3, MA3, YPAA,
KPA3. BA3, M3KT,
HE®AS, M1T3, FA3, C3AMN

KAMA3, MA3, YPAA,
KPA3, BA3

KAMA3, MA3, 3UA,
YPAA, AM3, BA3, HED®AS,
OpeAtekMaw, AUA3,
BEAA3, IA3, NA3

KAMA3, HE®A3

KAMA3



53

AOMNOAHUTEADbHbIE
annaparbl

KAanaH AByXMarucTpaAbHbli
100-3562010/-10/-20

MpeAHa3HauYeH AAA YIPABASHUSA OAHOM MarucTPaAmM
OT ABYX APYTM. MOAMDUKALIMM KAGMEHE OTAUYAIOTCS
OT OCHOBHOIO BaPWaHTa B3aMMHbIM PACMOAOKEHEM
KOPMYCHBIX ACTaAeM.

KAanaH AByXMarucTpaAbHbli
25.3562010

MpeAHa3HauYeH AAA YITPABASGHUSA OAHOM
MarncTpPaAbio OT ABYX APYTMX.

HauMeHoBaHue i O603HauyeHue : TexHUYeCcKue XxapakTepucTuKu ¢ TMpuMmeuyaHue
KAanaH H : Kopnyca pasBepHyTbl OTHOCUTEABHO APYF Apyra Ha 180° KAMAS3, A3, 3UA,
o H 100-3562010 : TeMnepaTypHblil MHTEPBaA, °C: -45 ... +80 : YPAA, HE®DA3, T3A,
ABYXMarucCtpaAbHbIn H © Macca, Kr - 0,200 H MA3, KPA3, NA3
: Kopnyca passepHyTbl OTHOCUTEAbHO APYF Apyra Ha 90° :
asyxwarmerpanohy | 100-3562010-10 | Tenmeparypunh miropaan, .4 . <50 L
: : Macca, kr - 0,200 : ’

H : Kopnyca pasBepHyTbl OTHOCMTEAbHO APYF Apyra Ha 90° H
B XMatﬁi:a:Abem : 100-3562010-20 : TeMnepaTypHbli MHTEPBAA, °C: -45 ... +80 KA';‘:i’A?T(:;\';As’
ABY. P : : Macca, Kr - 0,200 :




54

AOMNOAHUTEADbHbIE
annapartbl

KAanaH AByXMarumcTpaAbHbIA

25.3562010-10/-20

MpeaHasHaYeH AAS YNPaBACHUSA OAHOM MarnCTPRAAbIO OT
ABYX APYTUX C 0BecrneyeHnem N3oAaLMn yNpaBAsemMomn
MarmcTpaAM B CAyYae pasrepMeTmsannm yrnpaBAsaoLLen.
MOMKET MCMOAB30BATLCA Ha aBTOMOBUAAX-TAra4ax

AAS MPEAOTBPALLEeHUS CpabaTbiBaHWA MPYXKUHHbBIX
3HEProakKyMYyAATOPOB B CAyYae pesrepmeTmnsacimm
nUTaloLLEen MarucTpaAn npuruena.

HanMeHoBaHue i O603HauveHue TexHUYecKne XxapaKTepucTuKu MpumeyaHue
: : Pa6ouee pAaBAeHMe (MaKcMMaAbHoe), MMa, (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
KaanaH : . TNpucoepnHeHue pesbba M22x1,5 KAMA3, 3UA, YPAA,

- 25.3562010
ABYXMarmcTpaAbHbIA

Macca, kr - 0,332

TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45 ... +80

HE®A3, MA3, NA3

Pa6ouee AaBA

(

AbHOE), MMa, (krc/cm?) - 0,8 (8,0)

MpucoeauHeHue pesbba M22x1,5

KaanaH . ' 25.3562010-10 - OTAMuaeTcs oT 25.3562010 TeM, YTO B KOpNyce YCTaHOBAEHbI KAMA3
ABYXMarucTpaAbHbi : ABa OAMHAKOBbIX PE3UHOBbIX KAaNaHa
: : TeMnepaTypHbI UHTEPBaA, °C: -45 ... +80
Macca, kr - 0,335
Pa6ouee paBAeHMe (MaKcUMaAbHoe), MMa, (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
MpucoeapnHeHune pesbba M22x1,5
KaanaH . 25.3562010-20 OTAnvaeTcs ot 25.3562010 TeM, UTO B KOpNyce YCTaHOBAEHbI KAMAS, MA3, A3
ABYXMarucTpaAbHbli { ABa NOANPY>XMHEHHbIX PE3UHOBbIX KAanaHa

TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA, °C: -45 ... +80

Macca, kr - 0,335

25.3562010-10

25.3562010-20



AOMOAHUTEADbHbIE
annapartbl

KAanaH peAYKLUUOHHDbIN

25.3512210

MpeaHasHaYeH AAS OrPaHUYEHNA BbIXOAHOIO
AABAEHUNA CXKATOrO BO3AYXA Ha BEAUYMHY,
YCTaHaBAMBAEMYIO PEryAUPOBKOI.

KpaH ynpaBAeHUsl MTHEeBMaTUUYECKUMN
25.3520110

MNpeaHasHadeH AAS MPUHYANTEABHOIO
BMyCKa CXKaToro BO3AYXa

HaumeHoBaHue O603HavyeHune TexHUYecKUe XxapaKTepucTuku MpuMevaHue
' (@) [Pocsie 0 : i Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cM?) - 1,0 (10,0)
e : :

: AaBAeHMe orpaHuueHus, MMa (Krc/cM?) - 0,8°99% (8,0°9%)
: AaBAeHue cpabaTbiBaHUS NPeAOXpP. KAanaHa - 0,8...10,8 (8,0...10,8) :
KAanaH peAYKLUMUOHHbIA 25.3512210 : HoMMHaAbHOE NMPOXOAHOE CeYeHMUe, COOT. BHYTPEHHEMY AuaMeTpy 10 MM, MM? - 78,5 KAMA3
: . NpucoeapuHuTeAbHas pesbba - M16x1,5 :
TeMnepaTypHbIM UHTEPBaAA, °C: -45..+80 (o1 -60 A0 +80 - ucnoaHeume XA)
Macca, kr - 0,400

: : Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) - 1,0 (10,0)
: : HoMMHaAbHOEe MPOXOAHOE CeYeHMUe, COOT. BHYTPEHHEMY AMaMeTpy 4MM, MM - 12,6 :
KpaH ynpaBAeHus 25.3520110 npucoeAuHuTeAbHaﬂ pesb6a - M12x1,5 KAMA3
nHeBMaTU4YeCKum : PaTYPHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 (oT -60 A0 +80 - ucrnoAHeHme XA) :




56

AOMNMOAHUTEADbHbIE
annaparbl

LLlyMoraywumteAmn

25.3512080, 25.3518135

[MpeaHazHaYyeHbl AAS CHUXKEHWA AO HOPMATVBHbIX
BEAUYMH YPOBHS LLIYMa, BO3HMKAIOLLEro npmn Bbirnycke
CXKaTOro BO3AYXa M3 aTMOChEpPHbIX BbIBOAOB
TOPMO3HbIX anmnapaToB.

HaumeHoBaHue {  OG6o3HayeHue TexHMYeCKMe XapaKTepUCTUKU MpumeyaHue
: : Pa6ouee A ( AbHOe), MMa, (krc/cm?) - (11,0) "P“"e;)- :’3"; ;’g_‘lzpa'“:
LLlyMOorAywinTeAb 25.3512080 MpucoeanHeHue - EHyTPeHHAsA pesbba M16x1,5 100_3-512010_10

YpoBeHb wyma npu 1,1 MMa, ABA, He 60oAaee - 70

100-3512010-20

: : Pabouee paBAeHMe (MaKcMMaAbHoe), MMa, (krc/cm?) - 1,0 (10,0)
LUyMorAywmTeAb 25.3518135 i MNpucoeamHeHMe - HapyxHas pesbba M22x1,5
: . YpoBeHb wyma npu 1,0 MMa, ABA, He 60Aee - 69

MpuMeH. AAs annapaToB
: 100-3518110, 25.3518108
{ M npou. c aTMOCHEPHbIM

BbIBOAOM M22x1,5

25.3512080




25.3518

25.3518045-10

AOMNOAHUTEADbHbIE
annaparbl

LLyMoraywumteAmn

25.3518045, 25.3518045-10

[MpeaHazHaYeHbl AN CHUXKEHWA AO HOPMATKBHbIX
BEAUYMH YPOBHS LLIYMa, BO3HMKAIOLLEro Npn Bbirycke
CXKATOro BO3AYXa M3 aTMOChEpPHbIX BbIBOAOB
TOPMO3HbIX anmnapaToB.

HanMeHoBaHue :  O603HavyeHue TexHUYecKne XxapaKTepucTuKun

57

MNpuMeyaHue

Pa6ouee pAaBAeHMe (MaKcuMaAbHoe), MMa, (krc/cM?) - 1,0 (10,0)

LLlyMorAywimTeAb 25.3518045 i TPUCOEAMHEHME = 3aLUEAKS C MPYIKUHHBIM KOABLOM
: : YposeHb Wwiyma npu 1,0 MMa, ABA, He 60Aee - 69

MpuMeH. AAS annapaTos
‘€ NaTPY6KOM NOA 3aLEAKY

(228,8 / @31,3)

: : Pabouee pAaBAeHMe (MaKcuMaAbHoe), MMa, (krc/cm?) - 1,3 (13,0)
LyMorAywinTeAb ¢ 25.3518045-10 : MpucoeAMHeHMe - 3aLUEAKE C XOMYTOM
: : YpoBeHb Wwyma npwu 1,3 MMa, ABA, He 60Aee - 70

i MpuMeH. AAs annapaTos
: € NAaTPY6KOM MOA 3aLEAKY

(28,8 / @31,3)



58

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTen K annapartam
NMHeBMaTU4YeCKoOro TOpMmo3HoOro npuBoAa

100-3519209

100-3531009 100-3537009



KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTeu K annapartam
nMHeBMaTU4YeCKoro TOpMmo3HOro npmBoAa

Homep usapeaus

100-3511009-51

100-3512009

100-3512009-10

100-3514009

100-3514009-10

100-3514109

100-3514109-10

100-3515109

100-3515209-10

CocraB

100-3511040 SAEMEHT AACOPBUPYIOLLIUM - 1 wT. / 100-3511024 KAAMAH - 1 wT. / 100-3512054 KAAMAH - 1 wT. / 740.1012083 MPOKAAAKA - 1 .
864223 KOAbLLO 90X3 - 1 wT. / 100-3511042-10 ®UADTP - 1 wiT. / 100-3522069 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 153X2,4 - TwrT.

100-3512069 AEHTA - 1 wrT. / 100-3512060 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3512037 O-OBPA3HOE KOAbL|O 52X3 - 1 wT. / 100-3512045 KAATAH - 2 wr.
100-3512048 KOAbLIO YMOPHOE - 1 wT. / 100-3512049 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3512050 MAHXKETA - 1 wT.

100-3512025 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 wT. / 100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbL|O - 1 wiT. / 100-3512033 KOAbLIO YITAOTHUTEABHOE - 1 wT.
100-3512054 KAAMAH - 1 wT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 2 wT. / 100-3512067 KOAbLLO YNAOTHUTEADBHOE - 1 wiT.
100-3512068-02 TAMKA-BAPALLEEK - 1 wT. / 100-3512047 MPY>XUHA - 1 wT. / 305887-M2 LUAWNBA MPYXXUHHAS - 1 wT. / 100-3512035-02 ®UABTP - 1 wiT.
100-3512036 NMPY>KMHA - 1 wT. / 100-3512056 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3512015-01 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3512028 NMPY>KMHA - 2 wr.

100-3512069 AEHTA - 1 wrT. / 100-3512037 O-OBPA3HOE KOAbLLO 52X3 - 1 wT. / 100-3512045 KAAMAH - 2 wT. / 100-3512049 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wiT.
100-3512050 MAHXKETA - 1 wT. / 100-3512025 O-OBPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 wT. / 100-3512031 O-OEPA3SHOE KOAbLO - 1 wiT.

100-3512033 KOAbLIO YTAOTHUTEABHOE - 1 wT. / 100-3512054 KAAMAH - 1 wT. / 100-3512063 O-OBPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 2 wr.

100-3512067 KOAbLLO YNAOTHUTEABHOE - 1 wT. / 100-3512068-02 FANKA-BAPALLIEK 1 wT. / 100-3512035-02 ®UABTP - 1 WwiT.

100-3514013 KOAbLIO MPOKAAAOYHOE - 2 wrT. / 100-3514023 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wr. / 100-3514027 KOAbLLO OMOPHOE - 2 wr. / 100-3514026 MPY>XUHA - 2 wrT.
100-3514077 BTYAKA - 1 wT. / 100-3536029 KOAbLIO O-OBPA3HOE 32x3 - 2 wrT. / 489310-M2 KOAbLLO YNOPHOE (489303-M2) - 1 wiT.

100-3514048 3AKAENKA @3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 wT. / 100-3514049 O-OBPA3HOE KOAbLLO 109,53 - 1 wiT.

100-3514055 SAEMEHT YPABHOBELLUWBAIOLLIUM - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLIO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 wT. / 100-3514036 MPY>XUHA - 1 wr.

100-3514046 KAATAH - 1 wT. / 489306-01 KOAbLIO YMOPHOE 38 - 1 wiT. / 100-3514080-02 OBOAOYKA 3ALLUNTHAS - 1 wT. / 100-3514056 TAPEAKA MPY>XWUHbDI - 1 WwiT.
100-3514073-01 BTYAKA - 2 wT. / 100-3514033 KOAbLLO O-OBPA3HOE 100x3 - 2 w. / 100-3514035 KOAbLLO O-OBPA3HOE 54,2x3 - 2 wr.

305887-N2 LLUAMBA NPY>XUHHAS 6 (305889-M2) - 1 wT. / 100-3514028-01 KOAbLLO O-OBPA3HOE 19,3x2,5 - 3 wT. / 100-3514050 MPY>KUHA - 1 wrT.

100-3514013 KOAbLIO MPOKAAAOYHOE - 2 wT. / 100-3514023 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wT. / 100-3514027 KOAbLLO OMOPHOE - 2 wr. / 100-3514077 BTYAKA - 1 Wwr.
100-3536029 KOAbLIO O-OEPA3HOE 32x3 - 2 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ®3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 wiT. / 100-3514049 O-OBPA3HOE KOAbLLO 109,5x3 - 1 wT.
100-3514055 SAEMEHT YPABHOBELLMBAIOLLIMM - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 wiT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wr.

100-3514080-02 OEOAOYKA 3ALLUUTHAS - 1 wiT. / 100-3514056 TAPEAKA MPY>XUHbI - 1 wt. / 100-3514073-01 BTYAKA - 2 Wwr.

100-3514033 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 100x3 - 2 WwiT. / 100-3514035 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 54,2x3 - 2 wT. / 100-3514028-01 KOAbLLO O-OBPA3HOE 19,3x2,5 - 3 wWiT.

100-3514013 KOAbLIO MPOKAAAOYHOE - 1 wrT. / 100-3514023 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wr. / 100-3514027 KOAbLLO OMOPHOE - 2 wr. / 100-3514026 MNPY>XMHA - 2 wT.
100-3514077 BTYAKA - 1 wT. / 100-3536029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 32x3 - 2 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ©3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 WT.

100-3514049 O-OEPA3HOE KOAbLLO 109,5x3 - 1 wT. / 100-3514055 SAEMEHT YPABHOBELLMBAIOLLUMN - 1 WwiT.

100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 wT. / 100-3514036 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wT. / 100-3514056 TAPEAKA MPY>XXUHDI - 1 wiT.
100-3514073-01 BTYAKA - 2 wt. / 100-3514033 KOAbLIO O-OBPA3HOE 100x3 - 2 wT. / 100-3514035 KOAbLIO O-OBPA3HOE 54,2x3 - 2 wr.

100-3514028-01 KOAbLLO O-OBPA3HOE 19,3x2,5 - 3 wT. / 100-3514050 MPY>XUHA - 1 wrT. / 100-3514180-01 OBOAOYKA - 1 wr.

100-3514013 KOAbLLO MPOKAAAOYHOE - 1wrT. / 100-3514023 KOAbLLO KAATMAHA - 2 wr. / 100-3514027 KOAbLLO OMOPHOE - 2 wr. / 100-3514077 BTYAKA - 1 iT.
100-3536029 KOAbLIO O-OEPA3HOE 32x3 - 2 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ®3,1x8,5 (TOCT10302-80) - 1 wiT. / 100-3514049 O-OBPA3HOE KOAbLLO 109,5x3 - 1 wT.
100-3514055 SAEMEHT YPABHOBELLMBAIOLLIMM - 1 w. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 wiT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wir.

100-3514056 TAPEAKA MPY>XUHbI - 1 wiT. / 100-3514033 KOAbLLO O-OEPA3HOE 100x3 - 2 WwT. / 100-3514035 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 54,2x3 - 2 WiT.
100-3514028-01 KOAbLIO O-OBPA3HOE 19,3x2,5 - 3 wT. / 100-3514180-01 OBOAOYKA - 1 wT.

100-3515125 MPYXXUHA - 2 wT. / 100-3515128 NPY>XXUHA - 2 wT. / 100-3515123 KAAMAH - 1 wT. / 100-3515121 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 29,2X3 - 2 wT.
100-3515126 KOAbLLO YMNOPHOE - 2 I.IJT.! 100-3515130 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 2 wT. / 100-3515135 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 2 wrT.
100-3515145-01 KOAMAYOK 3ALLUUTHbIN - 2 wT. / 100-3515138 NMPYXXUHA - 2 wr.

100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wrT. / 100-3515225 KAAMAH - 3 wrt. / 100-3515228 KAAMAH - 3 wr. / 100-3515233 HAMPABASIIOLLAS - 3 wrT.
100-3515221 TOAKATEAD - 3 wT. / 100-3515243-01 KOANAYOK 3ALLUUTHbIA - 3 wr.

NpuMeHseMoCTb

BAaroMacAooTaeAUTEAD
100-3511010

BAaroMacAooTAeAUTEAD
100-3512010 1 MoandMKaumm

BAaroMacAoOTA@AUTEAD
100-3512010 u mopuduKauum

KpaH Top ABY

€ pblyarom 100-3514008 u MoAubUKaLMM

KpaH T

¢ pbiyarom 100-3514008 n Mmoaudukaunmn

KpaH TopMO3HOM
100-3514008
100-3514208

100-3514108-10

KpaH TopMO3HOM
100-3514008
100-3514208/-10/-20
100-3514108-10/-20

KAanaH 3alumTHbI# ABOIHOMN
100-3515110

KAanaH 3aWmnTHbIA TPoHHON
100-3515210

59



60

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTeu K annapartam
nMHeBMaTU4YeCKoro TOpMmo3HOro npmBoAa

Homep uspeaus

100-3518009

100-3518009-10

100-3519109

100-3519109-50

100-3519209

100-3519209-10

100-3519209-40

100-3519309-10

100-3520009

100-3521009

100-3521109

100-3522009

CocraB

100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wiT. / 100-3518024 KOPMYC KAATMAHA - 1 wr. / 100-3518026 KOAbLIO KAAMAHA - 1 wrT.

305890-M2 LUANBA NPYXXUHHAS - 2 w. / 489317-N2 KOAbLLO MPY>XKWHHOE YNOPHOE MAOCKOE - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT.

100-3518036 MOPLUEHD - 1 wT. / 100-3518037 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wiT. / 100-3518038 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3522063 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wrT.
100-3514046 KAAMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAEINKA ®3,1x8,5 (FTOCT10302-80) - 1 wT. / 100-3518025 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wT. / 100-3518030 MPY>XUHA - 1 wiT.

100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 1 wT. / 100-3518024 KOPMYC KAAMAHA - 1 wT. / 100-3518026 KOAbLIO KAAMAHA - 1 wiT.

100-3515223 KOAbLLO O-OBEPA3HOE - 1 wiT. / 100-3518036 MOPLUEHD - 1 wT. / 100-3518037 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wiT. / 100-3518038 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 WwT.
100-3522063 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3514046 KAATMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ®3,1x8,5 (TOCT10302-80) - 1 WiT.

100-3518025 KOAbLLO KAAMNAHA - 1 wr.

100-3512063 O-OBPA3HOE KOAbL,O 10,8X1,8 - 1 wiT. / 100-3519178 KOAbLLO HAMPABASIIOLLIEE - 1 wiT. / 100-3519189 O-OBEPA3HOE KOAbLO - 1 wr.

100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519288 KOAbLIO HANPABASIIOLLLEE - 1 wiT. / 305890-M2 LUAMBA MPY>KUHHAS - 2 wr.

100-3519180 YNAOTHUTEAD - 1 wT. / 100-3519239-01 YEXOA 3ALLMTHbBIN - 1 wT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519150-01 MEMBPAHA - 1 iT.
100-3519293 LUAAHT - 1 wr. / 100-3519168 MPY>KMHA - 1 wT. / 489318-M21 KOAbLLO MPY>KUHHOE - 1 wT. / 100-3519254 MPY>XWHA - 1 WwiT.

100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLIO 10,8X1,8 - 1 wiT. / 100-3519178 KOAbLLO HAMPABASIOLLIEE - 1 wT. / 100-3519189 O-OEPA3HOE KOAbLIO - 1 wr.
100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519288 KOAbLLO HAMPABASIIOLLIEE - 1 wiT. / 100-3519180 YNAOTHUTEAD - 1 .
100-3519239-01 YEXOA 3ALLUMUTHbBIN - 1 wT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519150-01 MEMEPAHA - 1 wT. / 100-3519293 LUAAHT - 1 wT.

100-3512063 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 10,8X1,8 - 1 wrT. / 100-3519278 KOAbLO HAMPABASIIOLLEE - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLIO O-OBEPA3HOE - 1 wr.
100-3519239-01 YEXOA 3ALUUTHBIN - 1 wT. / 100-3519280 YNAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wir.

100-3519288 KOAbLLO HAMPABASIIOLLEE - 1 wiT. / 100-3519289 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 305890-M2 LUAWBA NPY>XWUHHAS 8 (305890-M2) - 2 wr.
100-3519293 LUAAHT - 1 wT. / 100-3519250-01 MEMEPAHA - 1 wiT. / 100-3519268 NPY>XWHA - 1 wiT. / 489318-M21 KOAbL,O NPY>XWUHHOE - 1 wr.
100-3519254 MPYXXWHA - 1 wr.

100-3519239-01 YEXOA 3ALUUTHbDIN - 1 wt. / 305890-M2 LUANBA MPY>XUHHAS 8 (305890-M2) - 2 wT.
100-3519250-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3519254 NMPY>KMHA - 1 WwT.

100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLO 10,8X1,8 - 1 wiT. / 100-3519278 KOAbLLO HANPABASAIOLLLEE - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 wT.
100-3519239-01 YEXOA 3ALLUUTHDBIN - 1 wt. / 100-3519280 YINAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wr.
100-3519288 KOAbLIO HAMPABASIIOLLEE - 1 wT. / 100-3519289 KOAbLIO O-OBEPA3HOE - 1 wT. / 100-3519293 LUAAHT - 1 wT. / 100-3519250-01 MEMBPAHA - 1 wT.

100-3519239-01 YEXOA 3ALUUTHDIN - 1 wT. / 100-3519350 AUADGPAIMA - 1 .
305890-M2 LUANBA MPY>XUHHAS (305889-M2) - 2 wr. / 100-3519354 MPY>XUHA 1 .

100-3520022 MPY>XWUHA - 1 wrT. / 100-3520053 MEMBPAHA - 2 wT. / 100-3520057 NPY>KWHA - 1 wr.
100-3520061 KAATMAH - 1 wr. / 100-3522026 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wiT.

100-3521018 KPbILLUKA - 1 wT. / 100-3521020 YNAOTHUTEAD - 1 wT. / 100-3521031 KAAMAHA - 1 wr.
100-3521032 MPY>XXUHA - 1 wiT. / 305887-MN2 LUANBA NMPY>XXNHHAS 6 (cM. 305889-M2) - 2 wiT.

100-3521118 KPbILLIKA - 1 wr. / 100-3521123 LUAWBA - 2 wr. / 100-3521120 YNAOTHUTEAbD - 1 wT.
305887-N2 LLUANBA MPY>XXUHHAS - 2 wT. / 100-3521119 KPbILUKA 1 wrT.

489306-01 KOAbLIO YNOPHOE - 1 wr. / 489312-N2 KOAbLIO YNOPHOE - 1 wr. / 100-3522032 O-OBPA3H. KOAbLLO - 1 wT. / 100-3522037 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wrT.
100-3522065 MEMBPAHA - 1 wiT. / 100-3522069 O-OBPA3HOE KOAbLLO 15,3X2,4 - 1 wT. / 100-3522060 KAAMAH - 1 wiT.

100-3522025 O-OBPA3HOE KOAbLLO 94,85X3,53 - 1 wT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ©3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 WT.

305890-M2 LUANBA NPYXXUHHAS - 2 wT. / 100-3522063 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wr. / 100-3522024 0-OBPA3HOE KOAbLLO 47,29X2,62 - 2 .

100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3515121 0-OBPA3HOE KOAbLLO 29,2X3 - 1 wT. / 100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wr.

25.3522270-10 OKHO BbIMYCKHOE B CB. - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3522028 MPY>XUHA - 1 wT.

100-3522068 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3522022 NPY>XXUHA - 1 wr.

NMpuMeHsieMOCTb

YCKOpUTEAbHbIe KAanaHbl
100-3518010

YCKOpUTEAbHbIe KAanaHbl
100-3518010

KaMepa TOpMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HEProakKyMyAsTOpoM Tun 20/20
100-3519100/-10/-20/-30/-40/-50/-60

KaMepa TOpMO3Has ¢ NPY>XUHHbIM
3HEpProakKyMyAsTopoM Tun 20/20
100-3519100/-01/-11/-21/-31

KaMepa TOpMO3Has ¢ NPY>XUHHbIM
3HepProakKyMyAsITOpOM Tun 24/24
100-3519200/-10/-20/-30/-40/-50

Kamepa TopMo3Has MeM6paHHas
Tvn 24 100-3519210/-04

KaMepa TOPMO3Hasi C NPY>KMHHbIM
3HEProakKyMyAsiTOPOM Tun 24/24
100-3519200 u MmoauduKauum

Kamepa TopMo3Hasi MeM6paHHas
Tvn 30 100-3519310/-10/-30

KpaH pa3o6LmTeAbHblii
100-3520010

FoAOBKa coeAMHUTEAbHas
100-3521010

FoAOBKa COeAMHNTEAbHas
100-3521110

KAanaH ynpaBAeHUs TOPMO3aMu
npuuena ¢ AByXNpoBOAHbBIM
npusoaom 100-3522010



61

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTeu K annapartam
nMHeBMaTU4YeCKoro TOpMmo3HOro npmBoAa

Homep uspeAuns

100-3522009-10

25.3522209

25.3522209-10

25.3522209-51

100-3531009

100-3533009

100-3537009

CocraB MpuMeHseMocTb

100-3522032 O-OBEPA3H. KOAbLLO - 1 wrT. / 100-3522037 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wrT. / 100-3522065 MEMBEPAHA - 1 wT.

100-3522069 O-OBPA3HOE KOAbL,O 15,3X2,4 - 1 wT. / 100-3522060 KAAIMAH - 1 wT. / 100-3522025 O-OEPA3HOE KOAbLIO 94,85X3,53 - 1 . KAanaH ynpaBAeHUsi TOPMO3aMK
100-3514046 KAATMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAEINKA ®3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 wT. / 100-3522063 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 2 wr. npuuena ¢ ABYXNpOBOAHbBIM
100-3522024 O-OBPA3HOE KOAbLLO 47,29X2,62 - 2 wrT. / 100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3515121 O-OEPA3HOE KOAbLLO 29,2X3 - 1 WwiT. npusoaoM 100-3522010

100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wr. / 25.3522270-10 OKHO BbIMYCKHOE B CB. - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBEPA3HOE - 1 wT.

100-3522060 KAAMAH - 1wT. / 100-3522022 MPY>KMHA - 1 wT. / 100-3522024 KOAbLIO O-OBEPA3HOE 94,85x3,53 - 1 WiT.

100-3522026 KOAbLLO O-OEPA3HOE 6,07x1,78 - 1 wiT. / 100-3522028 MPY>XWNHA - 1 wT. / 100-3522029 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 56,75x3,53 - 2 wWiT.

100-3522032 KOAbLLO O-OBPA3HOE 101,27x2,62 - 1 wT. / 100-3522037 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 13x3,5 - 2 wrT. / 100-3522063 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 18,72x2,62 - 2 Wwr.

100-3522065 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3522068 MPY>KMHA - 1 wT. / 100-3522069 KOAbLLO O-OBPA3HOE 15,3x2,4 - 1 WwT. / 25.3522285 NPY>XWNHA - 1 wr. KAanaH ynp TOp
25.3522290 KOAbLLO YNOPHOE - 1 wT. / 100-3533057 KOAbLLO O-OEPA3HOE 10,3x2,4 - 3 wT. / 100-3515121 KOAbLIO O-OBEPA3HOE 29,2x3 - 1 WT. € KAanaHoM o6pbiBa 25.3522210/-10
305890-MN2 LLANBA NPY>XXWHHAS 8 (305889-M2) - 2 w. / 489301-M2 KOAbLIO YNOPHOE (489303-M2) - 1 wT. / 489306-01 KOAbLIO YMOPHOE 38 - 1 wr.

489312-N2 KOAbLIO YMOPHOE 55 (489303-M12) - 1 wT. / 100-3515130 KOAbLLO O-OBPA3HOE 40x2 - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OEPA3HOE 23,47x2,62 - 2 WT.

100-3515135 KOAbLLO O-OBPA3HOE 11,3x2,4 - 1 WwT. / 100-3514046 KAATAH - 1 wr. / 100-3514048 3AKAENKA - 1 wr.

100-3522060 KAATMAH - 1 wr. / 100-3522024 KOAbLLO O-OBPA3HOE 94,85x3,53 - 1 WwiT. / 100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE 6,07x1,78 - 1 WiT.

100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 56,75x3,53 - 2 wt. / 100-3522032 KOAbLLO O-OBPA3HOE 101,27x2,62 - 1 wT. / 100-3522037 KOAbLIO O-OBPA3HOE 13x3,5 - 2 WT.

100-3522063 KOAbLLO O-OBPA3HOE 18,72x2,62 - 2 wT. / 100-3522065 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3522069 KOAbLLO O-OBPA3HOE 15,3x2,4 - 1 WwT. KAanaH y Top
100-3533057 KOAbLLO O-OBPA3HOE 10,3x2,4 - 3 wrT. / 100-3515121 KOAbLLO O-OBPA3HOE 29,2x3 - 1 wT. / 100-3515130 KOAbLLO O-OEPA3HOE 40x2 - 1 WiT. € KAanaHoM o6pbiBa 25.3522210/-10
100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 2 wT. / 100-3515135 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 11,3x2,4 - 1 WwT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wiT.

100-3514048 3AKAENKA -1 wrT.

100-3522060 KAATMAH - 1 wr. / 100-3522024 KOAbLLO O-OEPA3HOE 94,85x3,53 - 1 WwiT. / 100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE 6,07x1,78 - 1 WiT.

100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 56,75x3,53 - 2 wT. / 100-3522032 KOAbLIO O-OBPA3HOE 101,27x2,62 - 1 wT. / 100-3522037 KOAbL|O O-OBPA3HOE 13x3,5 - 2 WT.

100-3522063 KOAbLO O-OBEPA3HOE 18,72x2,62 - 2 wT. / 100-3522065 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3522069 KOAbLLO O-OBPA3HOE 15,3x2,4 - 1 WwT. KAanaH y Pl
100-3533057 KOAbLLO O-OBPA3HOE 10,3x2,4 - 3 wrT. / 100-3515121 KOAbLLO O-OBPA3HOE 29,2x3 - 1 wT. / 100-3515130 KOAbLLO O-OEPA3HOE 40x2 - 1 wiT. € KAanaHoM o6pbiBa 25.3522210/-10
100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 2 wT. / 100-3515135 KOAbLLO O-OBPA3HOE 11,3x2,4 - 1 WiT.

100-3514046 KAATMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAENKA - 1 wT.

100-3512025 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 wT. / 100-3512031 O-OEPA3HOE KOAbLIO 40x3 - 1 wT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLO 10,8X1,8 - 1 wiT.

100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE 17x2,4 - 2 wT. / 307710-M2 KOAbL,O (307710-M) - 1 wT. / 489322-M2 KOAbLO MPY>XUHHOE YMNOPHOE NAOCKOE - 1 wr.

100-3531092 MOPLUEHD - 1 wT. / 100-3521128 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 25,3x2,4 - 2 wT. / 100-3516066 O-OEPA3HOE KOAbLLO 21,89x2,62 - 1 WwT.

100-3518024 KOPMYC KAAMAHA - 1 wT. / 100-3518026 KOAbLO KAATMAHA - 1 wrT. / 100-3518027 KOAMAYOK - 2 wr. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wr.

11-3516068 O-OBEPA3HOE KOAbBLLO - 1 wirT. / 489317-M2 KOAbLLO MPY>XWHHOE YMNOPHOE NAOCKOE (489303-M2) - 1 wr. BO3AYXOPacnpeAeAUTeAb
100-3537055 KOAbLLO O-OEPA3HOE 12,42x1,78 - 1 wT. / 489327-M2 KOAbLLO MPY>XWHHOE YNOPHOE NAOCKOE (489326-M2) - 1 wiT. ¢ kpaHomM 100-3531008
307970-N2 KOAbLO YNMOPHOE 528 (307970-M) - 1 wT. / 100-3531036 KOAbLLO YMAOTHMUT. - 1 wiT. / 100-3531084 KOAbLIO YNAOTHUT. - 1 wiT.

100-3536025 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 6,86x1,78 - 1 wT. / 100-3518037 KOAbLLO O-OEPA3HOE 74,2x5,7 - 1 wT. / 100-3522026 KOAbLIO O-OEPA3HOE 6,4x1,9 - 1 wr.

100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 56,75x3,53 - 1 wT. / 100-3522063 KOAbLLIO O-OEPA3HOE 18,72x2,62 - 1 wT. / 100-3516074 KHOMKA - 1 wiT.

100-3518025 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wrT. / 100-3531116 KOAMAK - 1 wT. / 100-3518030 MNPY>XMHA - 1 wT. / 100-3531038 MPY>KWUHA - 1 wT. / 100-3531048 NMPY>KMHA - 1 WwT.

100-3515135 KOAbLIO O-OBPA3HOE 11,3x2,4 - 1 wT. / 100-3536035 NPOEKA MOHTAXKHAS - 1 w. / 305890-M2 LWAMBA MPY>XUHHAS - 2 wr.

100-3533030 MOPLUEHbD - 1 wr. / 100-3533040 MEMEPAHA B CEOPE - 1 wT. / 100-3533032 KAAMAH - 1 wr. / 100-3533024 KOAbLLO O-OEPA3HOE 6x2 - 2 w.

100-3533028 BCTABKA - 1 wT. / 100-3533057 KOAbLLO O-OBPA3HOE 10,3x2,4 - 1 wT. / 100-3533060 KAAMAH - 1 wr. / 307718-M2 KOAbLO - 1 wT. 13’5_’;’;‘;‘;8:’;:‘;’:3‘:3‘;:’;"
489312-M2 KOAbLIO YMOPHOE - 1 w. / 100-3533038 MAHXKETA - 1 . / 100-3533046-01 BTYAKA - 2 wr. / 100-3533047 KOAbLIO YNAOTHUTEABHOE - 2 wr.

100-3533056-01 MOPLUEHbD - 1 wr. / 100-3533065 MY®TA COEAMHUTEABHAS - 1 w. / 100-3533025 ®UABTP - 1 wT. / 100-3533035 MPYXXMHA - 1wt

100-3537031 KOAMAYOK HAMPABASIIOLLIWIA - 1 wT. / 100-3537038 MPY>KMHA - 1 wrT. / 100-3537044 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 2 w. / 100-3537048 NPYXXKUHA - 1 wr.

489301-N2 KOABLIO MPY>XWHHOE YNOPHOE NAOCKOE - 1 wr. / 489302-N2 KOABbLLO YOPHOE - 1 wT. / 100-3537056 KOAbLIO KAAMAHA - 1 wr. . .
100-3537062 POAMK - 2 WwT. / 100-3522026 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 WwT. / 100-3537068 MPY>XMHA - 1 wiT. Kpan TopmozHoi °5"“";’gg A;S‘;;gj’g‘
489326-N2 KOABLIO MPY>XMHHOE YNOPHOE NAOCKOE - 1 wr. / 100-3537050 MOPLLEHD - 1 wr. / 100-3537052 NPY>XXMHA - 1 wr. © PYUHBIM yTIpaBAeHuem 100
100-3537055 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3537063 PYKOSITKA B CEOPE - 1 wT. / 305887-N2 LUAVBA MPYXXMHHAS - 2 wr. / 100-3537046 MPY)XXWHA - 1 wr.



62

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTen K annapartam
nMHeBMaTU4YeCKoOro TOpMmo3HOro npnBoAa

Homep nspeauns

100-3537009-10

100-3537109

100-3537309

100-3537309-10

100-3537309-52

125.3519308

125.3519308-10

125.3519308-51

25.3511109

CocTas

100-3537031 KOAMAYOK HAMPABASIIOLLIUA - 1 wT. / 100-3537044 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 w. / 100-3537056 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wr.
100-3537062 POAUK - 2 wiT. / 100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3537050 NMOPLUEHD - 1 wT. / 100-3537055 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 1 wiT.
100-3537063 PYKOATKA B CEOPE - 1 wrT.

100-3537129-01 YEXOA 3ALLUMTHbBINA - 1 w. / 100-3537134 KAAMAH - 1 wT. / 489327-N2 KOAbLIO NMPY>XWHHOE YMNOPHOE NAOCKOE - 1 wr. / 100-3537130 BTYAKA - 1 wT.
100-3537133 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wT. / 100-3537137 KOAbLLO O-OBPA3HOE 17x1,5 - 2 wT. / 100-3537140 HAMPABASIIOLLLAS - 1 wT. / 307758-M2 KOABLLO 20 - 2 wr.
100-3537123 MPY>XKUHA - 1 wrT.

100-3537063 PYKOSAITKA - 1 wT. / 100-3537354 KAATMAH - 1 wT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLO - 1 wT. / 100-3522026 O-OEPA3HOE KOAbLIO - 1 wiT.
100-3522063 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3522153 O-OBPA3HOE KOABLLO - 1 wT. / 100-3537031 KOAMAYOK HAMPABASIIOLLIMMA - 1w,
100-3537038 MPY>KWUHA - 1 wT. / 100-3537044 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 2 wrT. / 100-3537046 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3537048 MNPY>XMHA - 1 wT.
100-3537052 MPY>KUHA - 1 wrT. / 100-3537055 O-OBPA3HOE KOAbBLIO - 1 wiT. / 100-3537056 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wT. / 100-3537062 POAUK - 2 wr.
100-3537368 MPY>XMHA - 1wT. / 100-3537325 YEXOA 3ALLMTHbINA - 1 wT. / 100-3537348 NPYXXUHA - 1 wr. / 11.3516068 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 1 wiT.
100-3537352 MPY>XXWUHA - 1 wrT. / 305887-N2 LUAMBA NPY>XUHHAS 6 (305889-M2) - 2 w. / 307718-N2 KOAbLLO CTOMOPHOE (307718-M) - 1 w.
489301-N2 KOAbLLO YNOPHOE 42 (489303-112) - 1 wT. / 489302-M2 KOAbLLO YNOPHOE 34 - 1 wrT. / 489326-M2 KOAbL,O YNMOPHOE 4 - 1 wT.

100-3537063 PYKOATKA - 1 wT. / 100-3537354 KAAMAH - 1 wT. / 100-3512063 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wrT. / 100-3522026 O-OBEPA3HOE KOAbLIO - 1 wrT.
100-3522063 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3522153 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3537031 KOAMAYOK HAMPABASIOLLIAA - 1 wiT.

100-3537044 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 2 wrT. / 100-3537055 O-OEPA3HOE KOABLLO - 1 wT. / 100-3537056 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wT. / 100-3537062 POAUK - 2 wr.
100-3537325 YEXOA 3ALLUMTHbBINA - 1 wr. / 11.3516068 O-OBEPA3HOE KOABLIO - 1 wiT.

100-3537354 KAAMNAH - 1 wrT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbBLLO - 1 wT. / 100-3522026 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wr.
100-3522063 O-OEPA3HOE KOAbLO - 1 wrT. / 100-3522153 O-OEPA3HOE KOABLO - 1wr. / 100-3537044 O-OBEPA3HOE KOAbLLO - 2 wr.
100-3537055 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3537325 YEXOA 3ALLUMTHDbIN - 1 wT. / 11.3516068 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wr.

100-3512049 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 1 wT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALLUMTHbIA - 1 .

25.3519273-01 BCTABKA MAACTMACCOBAS - 1 wT. / 25.3519275-01 KOPMYC KAAMAHA - 1 wr. / 100-3519278 KOAbLLO HANPABASIOLLEE - 1 wT.

25.3519279 MPY>XXUHA - 1 wT. / 100-3519280 YMNAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 KOAbLIO O-OBEPA3HOE - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT.
100-3519288 KOAbLLO HAMPABASIIOLLEE - 1 wiT. / 100-3519289 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 25.3519350-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3519454 MPY>XUHA - 1 wT.
100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3536029 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wr. / 305890-M2 LUAWBA MPYXXUHHAS - 2 w.

489318-M21 KOAbLIO MPY>XUHHOE - 1 wT. / 307718-M2 KOAbLLO - 1 wT. / 25.3519299 KOAMAYOK - 2 wrT. / 25.3519299-10 KOAMAYOK - 2 wrT.

100-3519268 MPYXXUHA - 1 wr.

100-3512049 O-OBPA3HOE KOABLLO - 1 wT. / 100-3512063 O-OBPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 1 wT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALUUTHbBINA - 1 wr.
25.3519273-01 BCTABKA MAACTMACCOBAS - 1 wT. / 25.3519275-01 KOPMYC KAATMAHA - 1 wr. / 100-3519278 KOAbLLO HAMPABASIIOLLEE - 1 wT.

100-3519280 YMAOTHUTEAD - 1 wT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 1 wiT.

100-3519288 KOAbLIO HAMPABASIOLLIEE - 1 wT. / 100-3519289 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 25.3519350-01 MEMBPAHA - 1 wT.

100-3522153 KOAbLLO O-OBEPA3HOE - 1 wrT. / 100-3536029 KOAbLIO O-OBEPA3HOE - 1 wT. / 25.3519299 KOAMAYOK - 2 wT. / 25.3519299-10 KOAMAYOK - 2 wr.

100-3512049 0-OBPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 1 wT. / 100-3512063 O-OBPA3HOE KOAbLIO 10,8X1,8 - 1 wT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALLUMUTHbIN - 1 wiT.
100-3519280 YNAOTHUTEAD - 1 wT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBEPA3HOE - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 WwiT.
100-3519289 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 25.3519350-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3536029 KOAbLIO O-OBEPA3HOE - 1 wT.

25.3511035-07 NATPOH AACOPBUPYIOLLIWA - 1 wiT. / 25.3511050 MOAOIMPEBATEAD - 1 T, / 100-3511024 KAAMAH B CBOPE - 1 WwT. / 100-3512054 KAAMAH - 2 w.
100-3512015-01 MPY>KUHA - 1 wr. / 100-3512025 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 wT. / 100-3512028-10 NMPY>KWUHA - 1 wr.

100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbLLO 40x3 - 1 wT. / 100-3512033 KOAbLLO YNAOTHUTEABHOE - 1 wT. / 100-3512037 O-OEPA3HOE KOAbLLO 52X3 - 1 wiT.
100-3512039 NPY>XKMHA - 1 wT. / 100-3512045 KAATAH - 2 wr. / 100-3512049 O-OBEPA3HOE KOAbLO 6,3x2,4 - 1 wT. / 100-3512050 MAHXXETA - 1 wr.
100-3512056 NMPY>XXUHA - 2 wr. / 100-3512056-20 MPY>XXMHA - 1 wT. / 100-3512057 LUAWMBA - 2 wT. / 100-3515223 KOAbLIO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 WT.
100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE 35x5 - 1wT. / 11-3516068 O-OBPA3HOE KOAbLLO 8,9x1,9 - 1 wT. / 305887-M2 LUAWBA MPY>XWUHHAS 6 (305889-M2) - 1 wiT.
489304-M2 KOAbLO YMOPHOE 18 (489303-112) - 1 wT. / 489325.M21 KOAbLO YMOPHOE 48 - 1 wr.

489327-N2 KOAbLO NPY>XUHHOE YMNOPHOE NAOCKOE 6 (489326-M2) - 1 wT.

MpumeHseMocTb

KpaH TOpMO3HOW 06paTHOro AeWCTBUSA
C PYYHbIM ynpaBAeHueM 100-3537010

KpaH nHeBMaTH4ecKkuit
100-3537110

KpaH TOpMO3HOro 06paTHOro AeicTBus
C PYYHbIM ynpaBAeHueM 100-3537310

KpaH TOPMO3HOro 06paTHOro AeiCTBUS
C PYYHbIM ynpaBAeHuem 100-3537310

KpaH TOpMO3HOro 06paTHOro AeHCTBUS
C PYYHbIM ynpaBAeHuem 100-3537310

Kamepa TOpMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HeproakKyMyAsiTopom Tun 30/24
125.3519301/-10/-20/-30/-40/-50/-60

Kamepa TOpMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HeproakKyMyAsiTopom Tun 30/24
25.3519301/-10/-20/-30/-40/-50/-60

KaMepa TOPMO3Has C NPY>XMHHbIM
3HepProakKyMyAsTopoM Tun 30/24
25.3519301/-10/-20/-30/-40/-50/-60

BAaroMacAOOTA@AUTENb CO BCTPOEHHBIM
PeryAaTopom paBAeHus 25.3511110-01



KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTeu K annapartam
nMHeBMaTU4YeCKoro TOpMmo3HOro npnBoAa

Homep unspeaus

25.3511109-40

25.3511109-50

100-3515509

100-3515509-10

100-3515509-53

25.3519208-51

125.3519208

25.3519208-40

25.3519009

100-3522109

100-3522109-20

100-3522109-52

CocTas

100-3511024 KAAMNAH B CBOPE - 1 wT. / 100-3512054 KAAMAH - 2 wT. / 100-3512025 O-OBPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 .

100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbLLO 40x3 - 1 wT. / 100-3512033 KOAbLLO YNMAOTHUTEADBHOE - 1 wT. / 100-3512037 O-OBPA3HOE KOAbLLO 52X3 - 1 WiT.
100-3512045 KAAMAH - 2 wT. / 100-3512049 O-OBPA3HOE KOAbLLO 6,3x2,4 - 1 WwiT. / 100-3512050 MAHXKETA - 1 wT.

100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 WwT. / 100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE 35x5 - 1 wT. / 11-3516068 O-OBPA3HOE KOAbLLO 8,9x1,9 - 1 WwiT.

25.3511035-07 MATPOH AACOPBUPYIOLLIUA - 1 wiT.
100-3519287 KOAbLIO O-OBPA3HOE 35x5 - 1 wr.

100-3515225 KAATAH - 4 wrT. / 100-3515221 TOAKATEAD - 4 wrT. / 100-3515227 MPY>XUHA - 3 wT. / 100-3515228 KAAMAH - 2 wT. / 100-3515230 MEMBPAHA - 4 wr.
100-3515232-10 NMPY>XXMHA - 4 wT. / 100-3515233 HAMPABASIIOLLIAS! - 4 wT. / 100-3515243-01 KOAMAYOK 3ALLUUTHDIN - 4 wT.

100-3515245 KOAMAYOK 3ALLUMTHbBIN - 2 wT. / 100-3515529 KAAMAH - 1 wT. / 100-3515533-01 KPbILUKA KAAMAHA - 1 wT. / 100-3515534-11 KPbILLUKA KAAMAHA - 1 wrT.
100-3515535 KOAbLIO YNOPHOE - 1 wr. / 100-3519285 O-OBPA3HOE KOAbLLO 27,3x2,4 - 1 wTt. / 100-3533035 MPY>XUHA - 2 wrT.

100-3537055 O-OBPA3HOE KOAbLLO 12,42x1,78 - 1 wT. / 489315-06 KOAbLIO YMOPHOE - 1 wr.

100-3515225 KAATAH - 4 wT. / 100-3515221 TOAKATEAD - 4 w. / 100-3515228 KAAMAH - 2 wT. / 100-3515230 MEMEPAHA - 4 wT.
100-3515233 HAMPABASIIOLLIAS] - 4 wT. / 100-3515243-01 KOANAYOK 3ALLMUTHbINA - 4 wrT. / 100-3515529 KAAMAH - 1 wT. / 100-3515533-01 KPbILLIKA KAATMAHA - 1 wr.
100-3515534-11 KPbILLUKA KAAMAHA - 1 wT. / 100-3519285 O-OEPA3HOE KOAbLIO 27,3x2,4 - 1 wT. / 100-3537055 O-OEPA3HOE KOAbLIO 12,42x1,78 - 1 wT.

100-3515225 KAAMAH - 4 wr. / 100-3515228 KAAMAH - 2 wT. / 100-3515230 MEMBPAHA - 4 wrT. / 100-3515243-01 KOANAYOK 3ALUUTHbIN - 4 wT.
100-3515529 KAAMAH - 1 wrT. / 100-3519285 O-OBPA3HOE KOAbLIO 27,3x2,4 - 1 wT. / 100-3537055 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 12,42x1,78 - 1 wr.

100-3512063 O-OBP. KOAbLLO - 1 wT. / 25-3519250-01 MEMBEPAHA - 1 wT. / 100-3519280 YMNAOTHUTEAD - 1 wrT. / 100-3519285 O-OBP. KOAbLIO - 1 wr.
100-3519287 O-OBP. KOAbLLO - 1 wT. / 100-3519289 O-OBP. KOAbLLO - 1 wT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALLUTHbIN - 1 wT. / 100-3512049 O-OBP. KOAbLO 6,3x2,4 - 1 WT.
100-3522153 O-OBP. KOAbLLO 17,3x2,4 - 1 wT. / 100-3536029 O-OBP. KOAbLIO 32X3 - 1 wT. / 25-3519299 KOAMAYOK - 2 wr. / 25-3519299-10 KOAMAYOK - 2 wr.

100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wiT. / 100-3519239-02 YEXOA - 1 wT. / 25.3519250-01 MEMBEPAHA - 1 wT. / 100-3519268-02 NPY>XWUHA - 1 wr.
100-3519268 MPY>XUHA - 1 wr. / 100-3519278 KOAbLLO - 1 wT. / 100-3519280 YMNAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 WwiT.

100-3519287 O-OEPA3HOE KOAbLO - 1 wT. / 100-3519288 KOABLLO HAMPAB. - 1 wT. / 100-3519289 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wrT. / 25.3519294 LUAAHT - 1 wT.
100-3519454 MPYXWHA - 1 wT. / 305890-MN2 LUAMBA - 2 wT. / 489318-M21 KOAbLIO - 1 w. / 25.3519299 KOAMAYOK - 2 wT. / 25.3519299-10 KOAMAYOK - 1 wiT.

100-3512049 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 6,3x2,4 - 1wT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLLO 10,8x1,8 - 1 wiT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALUUTHbIN - 1 wr.

25.3519250-01 MEMBPAHA - 1 wrT. / 25.3519273-01 BCTABKA - 1 WwiT. / 25.3519275-01 KOPMYC KAAMAHA - 1 wrT. / 100-3519278 KOAbLLO HAMPABASIIOLLIEE - 1 wT.
100-3519280 YMNAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 O-OBPA3HOE KOAbLIO 27,3x2,4 - 1 WwiT. / 100-3519287 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 35x5 - 1 wT.

100-3519288 KOAbLLO HAMPABASIIOLLEE - 1 wiT. / 100-3519289 O-OBPA3HOE KOAbBLLO 155x4 - 1 wT. / 25.3519299 KOAMAYOK - 2 wr. / 25.3519299-01 KOAMAYOK - 2 wr.
100-3522153 O-OBPA3HOE KOAbLLO 17,3x2,4 - 1 wT. / 100-3536029 O-OBPA3HOE KOAbLLO 32x3 - 1 WwiT.

101-3519150-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 101-3519223 AEP)XATEADb 3ALLIUTHOIO YEXAA - 1 wiT. / 101-3519226 HAMNPABASAIOLLAS LUTOKA - 1 .
101-3519239-01 YEXOA 3ALUMUTHDBIN - 1 w. / 101-3519237 BTYAKA - 1 wr.

100-3522127 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wr. / 100-3522143 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT.

100-3522161 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 64X1,4 - 1 wT. / 100-3515121 O-OBPA3HOE KOAbLLO 29,2X3 - 1 wT. / 100-3522137 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 3 wr.
489311-M2 KOAbLLO NMPY>XMHHOE YNOPHOE NMAOCKOE - 2 wrT. / 100-3522159 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 47,6X3,5 - 1 wT. / 100-3522175 KOAMNAK - 1 wT.
100-3522125 KAAMNAH B CEOPE - 1 wT. / 100-3522162-10 AMA®PAIMA B CEOPE - 1 wT. / 100-3522138 MPY>XWHA - 1. / 100-3522170 MPY>XUHA - 1 wiT.

100-3522127 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wr. / 100-3522143 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wrT.

100-3522161 O-OEPA3HOE KOAbLIO 64X1,4 - 1 wT. / 100-3515121 O-OEPA3HOE KOAbLLO 29,2X3 - 1 wT. / 100-3522137 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 3 wr.
100-3522159 O-OBPA3HOE KOAbLLO 47,6X3,5 - 1 wT. / 100-3522175 KOAMAK - 1 wT. / 100-3522125 KAAMAH B CEOPE - 1 WwiT.

100-3522162-10 AMA®PAIMA B CBOPE - 1 wrT.

489311-N12 KOAbLLO MPY>XUHHOE YMNOPHOE NAOCKOE - 2 wr.
100-3522131 CTEP)XXEHb KAAMAHA - 1 wT. / 100-3522134 NPY>XUHA - 1 wT.

63

NMpumeHsieMoCTb

BAaroMacAooTAeAUTENDb
€O BCTPOEHHBIM PErYASITOPOM
AaBAeHMs 25.3511110-01/-11/-20

BAaroMacAooTAeAUTENDb CO BCTPOEHHbIM
PEryaAaTopoMm AaBAeHUA
25.3511110-01/-11/-20 - naTPOH 3anacHomn

KAanaHbl 3aLUNTHbIE YeTbIPEXKOHTYPHbIe
100-3515510-20/-30/-40

KAanaHbl 3aLUNTHbIE YeTbIPEXKOHTYPHbIe
100-3515510-20/-30/-40/-50

KAanaHbl 3aLUNTHbIE YeTbIPEXKOHTYPHbIe
100-3515510-20/-30/-40/-50

KaMepa TOpMO3Has € NPY>XUHHbIM
3HEProakKyMyASTOPOM Tun
24/24 25.3519201/-10/-20/-30/-40/-50/-60/-70

KaMepa TOpPMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HEProakKyMyASTOPOM Tun 24/24
125.3519201/-10/-20/-30/-40/-50/-60/-70

KaMepa TOpMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HEepProakKyMyASTOPOM Tun 24/24
25.3519201/-10/-20/-30/-40/-50/-60/-70

KaMepa TopMo3Has MeM6paHHasi Tun 16
100-3519010-01

KAanaH y P!
C OAHOMPOBOAHBIM NPUBOAOM 100-3522110

KAanaH y P!
C OAHONPOBOAHBIM NPUBOAOM 100-3522110

KaanaH y TOp!
C OAHONPOBOAHBIM NpuBoAOM 100-3522110





http://www.zil-component.com/

